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ÉVÉRTÉKELŐ BESZÉLGETÉS DR. BOGNÁR DALMÁVAL, 
KÁPOLNÁSNYÉK JEGYZŐJÉVEL

„Mozgalmas, de eredményes évet 
zárunk”

– Hogyan értékelné a 
2025-ös évet a hivatal 
működése szempontjából?

Az idei év mozgalmas, 
de eredményes volt. Ká-

polnásnyék dinamikusan fejlődik, ami 
a hivatalra is egyre több feladatot ró. 
Az ügyintézések száma növekedett, de 
sikerült minden területen tartani a hatá-
ridőket és a szakmai színvonalat. Külön 
öröm, hogy egyre többen választják az 
elektronikus ügyintézést, ami gyorsabb, 
egyszerűbb és környezetkímélőbb meg-
oldás mindannyiunk számára.

– Az idei évben több fejlesztés is meg-
valósult Kápolnásnyéken. Milyen szerepe 
van ebben a hivatalnak?

A legtöbb beruházás mögött komoly 
jogi és adminisztratív előkészítő munka 
áll. A hivatal feladata, hogy biztosítsa 
a pályázatok, engedélyek és szerződé-
sek jogszerű lebonyolítását. Ez olyan 
háttérmunka, amelyet a lakosság ritkán 
lát, de nélkülözhetetlen ahhoz, hogy a 
fejlesztések zökkenőmentesen, szabályo-
san és időben valósuljanak meg. Büsz-
ke vagyok arra, hogy minden projektet 
szakmailag megalapozottan tudtunk 
támogatni.

– Tapasztaltak változást az ügyintézés-
ben vagy az ügyfelek szokásaiban?

Igen, egyértelműen érzékelhető a dig-
italizáció térnyerése. Egyre többen intézik 
ügyeiket online, az e-papír rendszeren 
keresztül. Ugyanakkor sokan továbbra is 
személyesen keresnek fel minket – ami 
egy kisebb településen természetes és 
örömteli is. Igyekszünk minden ügyfelet 
a lehető leggyorsabban, empatikusan és 
hatékonyan kiszolgálni.

– Az országos jogszabályváltozások 
hogyan befolyásolták az önkormányzati 
munkát?

2025-ben is több olyan módosítás tör-
tént, amely érintette az önkormányzati 
igazgatást, főként a pénzügyi és közbe-
szerzési területeken. Ezekhez folyamato-
san alkalmazkodnunk kellett, miközben 
biztosítanunk kellett a hivatal zökkenő-
mentes működését. Ez nagyfokú rugal-
masságot és felkészültséget igényel a 
munkatársaktól, amit ezúton is szeretnék 
megköszönni nekik.

– Hogyan alakult a hivatal munkatársi 
közössége?

Szerencsére stabil, összetartó csapatunk 
van. Az év során voltak kisebb szemé-
lyi változások, de sikerült új, felkészült 
kollégákat is a csapatba fogadnunk. A 
távozó kollégáknak ezúton is köszönöm 
az éveken át tartó lelkiismeretes és ma-
gas színvonalú munkájukat! Remélem az 
új munkahelyükön jól érzik magukat és 
szakmailag is kiteljesedhetnek. 

Fontosnak tartom a folyamatos szakmai 
fejlődést – tekintettel a gyors jogszabá-
lyi változásokra is –, ezért rendszeresen 
biztosítunk képzési lehetőségeket. Egy 
hivatal csak akkor tud jól működni, ha a 
munkatársai elhivatottak és megbecsülve 
érzik magukat – nálunk ez adott.

– Milyen visszajelzéseket kapnak az 
ügyfelektől?

A tapasztalataink többnyire pozitívak. 
A lakosok értékelik, ha gyorsan és em-
berközpontúan intézzük az ügyeiket. Ter-
mészetesen mindig akadnak nehezebb 
helyzetek, de arra törekszünk, hogy min-
denkit partnerként kezeljünk. A hivatal 
nyitott az észrevételekre és javaslatokra, 
hiszen ezek segítenek abban, hogy még 
jobb szolgáltatást nyújthassunk.

– Van valami, amire különösen büszke 
az idei évből?

Büszke vagyok arra, hogy a hivatal 
minden feladatát magas színvonalon telje-
sítette, és sikerült több fejlesztést is meg-
valósítanunk. A hivatal szempontjából a 

legfontosabb számomra az, hogy a csa-
pat összetartó maradt, és a mindenna-
pi kihívások ellenére is jó hangulatban 
dolgozunk. 

Szeretném kiemelni, hogy továbbra 
is sok család számára Kápolnásnyék je-
lenti az ideális lakóhelyet, folyamatosan 
növekszik településünk létszáma. Idén 
szeptembertől teljes létszámmal működik 
az óvodánk és a bölcsődénk egyaránt. 
Domakné Vagyóczki Erika főigazgató 
asszonnyal és Galambos Emese intéz-
ményvezetővel idén is eredményesen tud-
tunk együtt dolgozni és minden problémát 
közösen meg tudtunk oldani. Köszönöm 
Nekik az áldozatos munkájukat!

Külön öröm számomra, hogy habár az 
Önkormányzat már nem fenntartója az 
iskolának, de a Kápolnásnyéki Vörös-
marty Mihály Általános Iskola és Gim-
názium vezetőségével folyamatosan 
tartjuk a kapcsolatot. A képviselő-testü-
let támogatásával számos újítás történt 
az iskolában: a megújult étkezőben (új 
székek és asztalok beszerzéséről dön-
tött a testület) bevezetésre került az A/B 
menü lehetősége szabadszedéssel. Bízom 
benne, hogy lehetőségeinkhez mérten a 
következő években is segíteni tudjuk az 
iskola fejlődését. 

– Milyen tervekkel készülnek a 2026-os 
évre, és mit üzenne a kápolnásnyékieknek 
az év végén?

A következő évben is célunk, hogy a hi-
vatal hatékonyan, átláthatóan és lakosság-
barát módon működjön. Több fejlesztés 
előkészítése zajlik, és szeretnénk tovább 
bővíteni a digitális szolgáltatásokat.

Ezúton szeretném megköszönni min-
den kápolnásnyéki lakosnak a türelmét, 
bizalmát és együttműködését. Kívánok 
mindenkinek békés, boldog ünnepeket 
és sikerekben gazdag új évet!

A 2025-ÖS ÉV VÉGÉHEZ KÖZELEDVE SZERKESZTŐSÉGÜNK HAGYO-
MÁNYOSAN FELKERESI A TELEPÜLÉS VEZETŐIT ÉS SZAKEMBEREIT, 
HOGY KÖZÖSEN TEKINTSÜNK VISSZA AZ ELMÚLT ESZTENDŐRE. EZ-
ÚTTAL A HIVATAL SZAKMAI IRÁNYÍTÁSÁÉRT FELELŐS JEGYZŐT, DR. 
BOGNÁR DALMÁT KÉRDEZTÜK A LEGFONTOSABB TÖRTÉNÉSEKRŐL, 
KIHÍVÁSOKRÓL ÉS TERVEKRŐL.
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MAGYAR ÁLLAMPOLGÁRSÁGI ESKÜTÉTEL A 
POLGÁRMESTERI HIVATALBAN

HIVATALI ÜGYELET AZ ÜNNEPI IDŐSZAKBAN

Az idei évben is ügyeleti jelleggel működik majd évvégén a Polgármesteri Hivatal. Ezen időszak alatt 
hivatalos választ csak a jogszabály által előírtak betartásával, a határidőbe eső ügyekre tudunk adni. 2026. 
január 5-től már a megszokott rendben várjuk Önöket. Ezúton is köszönjük a megértést.

									         Podhorszki István
								                        polgármester

Magyar állampolgársági eskütétel a Polgármesteri Hivatalban
2025. november 6-án különleges és meghitt eseményre került 

sor Kápolnásnyék Község Polgármesteri Hivatalának házasság-
kötő termében: településünk lakója, a török származású Kadoglu 
Nazif Atakan ünnepélyes keretek között letette a magyar állam-
polgársági esküt. 

A díszteremben a meghívott hozzátartozók és barátok a délelőtti 
órákban gyűltek össze, hogy tanúi legyenek az állampolgárság 
felvételének fontos és érzelmekkel teli pillanatának. Az esemény 
a Himnusz közös meghallgatásával kezdődött, amelyet követően 
Podhorszki István polgármester úr köszöntötte a megjelenteket. 

A köszöntőt követően került sor a ceremónia legfontosabb 
részére, az eskü szövegének elmondására a polgármester úr előtt.  
Kadoglu Nazif Atakan határozottan, ünnepi komolysággal mondta 
el a magyar állampolgárrá fogadó esküt, amellyel hivatalosan 
is Magyarország polgárai közé lépett. Az eskü után került sor 
a honosításról szóló okirat átadására, amely az új állampolgár 
jogainak és kötelességeinek kezdetét jelképezi. Támis Orsolya 
anyakönyvvezető köszöntő beszédében elmondta, hogy a magyar 
állampolgárság felvétele jelképezi a hűséget a magyar föld iránt, 
a felelősséget a közösségért, és a szeretetet mindazért, ami e 
nemzetet különlegessé teszi. 

A ceremónia nemcsak hivatalos, hanem személyes jellegét is 
megőrizte: a hozzátartozók meghatottan követték figyelemmel 
az eseményeket, majd az okirat átvételét követően gratulációk 
és jókívánságok sora érkezett a friss magyar állampolgárhoz. A 
polgármester és az anyakönyvvezető személyesen is kifejezte jó-
kívánságait és ünnepélyesen egy pohár pezsgővel koccintottak. Az 
esemény zárásaként közös fényképek készültek, amelyek méltó 
emléket őriznek erről a fontos napról. A rendezvény barátságos 
hangulatban, kötetlen beszélgetéssel ért véget.

A november 6-i eskütétel ismét emlékeztette a jelenlévőket arra, 
hogy a magyar állampolgárság felvétele nem csupán adminiszt-
ratív folyamat, hanem mély érzelmi és identitásbeli jelentőséggel 
bíró pillanat is, amely egy ember életében új fejezetet nyit.

								      
Támis Orsolya
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KÁPOLNÁSNYÉKI KULTURÁLIS ÉVÉRTÉKELŐ – 2025

Munkánk:

A muzeális intézményekről, a nyil-
vános könyvtári ellátásról és a köz-
művelődésről szóló 1997. évi CXL. 
törvény alapján kapott felhatalmazást 
minden települési önkormányzat a köz-
művelődési feladatok megszervezésére. 
Kápolnásnyék Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének 2/2019.(II.12.) 
önkormányzati rendelete biztosítja to-
vábbra is a helyi közművelődési fel-
adatok ellátását. Az önkormányzat ezt 
a feladatát Közösségi Színtér működ-
tetésével valósítja meg, melynek elsőd-
leges feladata a közösségi tevékenysé-
gek biztosítása, művelődő közösségek 
támogatása, civil szervezetekkel való 
együttműködés. Az idei évben 2 fő lát-
ta el ezt a feladatot. Rendezvényeink 
színvonala, sokrétűsége, komplexitása, 
sikere és látogatottsága egyre nagyobb 
feladatot jelent. 

Az év eleji egyeztetések után az elké-
szült rendezvénynaptárt a testületi döntést 
követően, településünk honlapján elérhető, 
illetve az újágban is megjelenik.

Az idei esztendőben 44 rendezvény 
került megvalósításra. Ezekhez a progra-
mokhoz keretet biztosítanak a települési 
hagyományok, jeles napok, nemzeti ün-
nepeink, a húsvéti és adventi időszak és 
minden olyan új kezdeményezés.

A 2025. év tapasztalatai alapján elmond-
hatjuk, hogy Kápolnásnyék a térség kul-
turális életében vezető szerepben, élen 
jár.  Rendezvényeinket továbbra is nagy 
számban látogatják a Velencei-tó körül 
élők. Szakmai munkánkat továbbkép-
zéssel, gyakorlati tapasztalatszerzéssel, 
jogszabályi előírások követésével a jelen 
igényeihez igazodva, felkészülten igyek-
szünk végezni. Szomszédos településeink 
részére is nyújtunk szakmai segítséget. 
Kápolnásnyék Község Önkormányzatá-
nak a nagyfokú támogatása teszi lehetővé, 
hogy színvonalas, változatos, sokrétű és 
ingyenes programokat valósítsunk meg.

Kapcsolataink:

A település határain belül minden 
szektorral tökéletes az együttműködés. 

Az intézmények vezetői, a civil szerve-
zetek képviselőivel magas szintű partner-
kapcsolatokat alakítottunk ki az elmúlt 
évek során.

Település határain kívül új együttmű-
ködési kezdeményezést indítottunk. A 
környező települési önkormányzatokat 
kerestük fel személyesen és ajánlottuk fel 
együttműködésünket a rendezvényeink 
összehangolása érdekében. Megyei szinten 
a Nemzeti Művelődési Intézet, valamint a 
Vörösmarty Mihály Vármegyei Könyvtár 
tölti be a szakmai- és módszertani tanács-
adói szerepet. 

Klubjaink: 

Törvényi kötelezettségeink közé tarto-
zik, hogy minden közösségi kezdeménye-
zést támogassunk. Az idei évben már a 
Filmklub mellett megalakult a kovászklub 
és a társasjátékklub. Mindhárom közös-
séghez lehet folyamatosan csatlakozni, 
összejöveteleiket a közösségi felületeken 
teszik közzé és a nyugdíjas klub épületé-
ben valósulnak meg.
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Rendezvényeink:

A 2025-ös esztendő Kápolnásnyéken a 
kulturális, közösségi és oktatási progra-
mok sokszínűségével telt. A Vörösmarty 
Művelődési Ház egész évben a helyi kö-
zösségi élet egyik legfontosabb színtere-
ként működött, ahol a hagyományőrzés, a 
közösségfejlesztés és az élethosszig tartó 
tanulás jegyében szervezett rendezvé-
nyek minden korosztály számára kínáltak 
értékes tartalmat.

Az év eleje a „Nyéki Tudástár” előa-
dássorozattal indult, amely három pénte-
ken várta az érdeklődőket. A programso-
rozat a tudatos életmód és egészségmeg-
őrzés témáit járta körül. Kovács Flóra 
természetgyógyász előadása a vitamin-
választás és étrend-kiegészítők tudatos 
használatának kérdéseit tárgyalta, míg dr. 
Bálint Sándor szülész-nőgyógyász „A nő 
felemelkedése és tündöklése” című előa-
dásában a női egészség testi-lelki vonat-
kozásaira hívta fel a figyelmet. A soroza-
tot dr. Hauberl Emőke zárta „Életből étel 
– Ételből élet” című előadásával, amely 
a táplálkozás és életmód összefüggéseit 
vizsgálta holisztikus szemlélettel.

A februári hónapot a Farsangi táncház 
színesítette, amely a helyi gyermekek és 
családok egyik legkedveltebb közössé-
gi eseményévé vált. Emellett elindult a 
Kiskertész Tanoda, Czinka Ferencné 
Ági néni, a „Legszebb konyhakertek” pá-

lyázat egyik nyertese vezetésével, amely 
gyakorlati ismereteket nyújtott a termé-
szetes kertművelés iránt érdeklődőknek.

A tavaszi időszakban számos kiemelt 
esemény valósult meg: a március 15-i 
ünnepi műsor az iskola diákjainak köz-
reműködésével méltó módon emlékezett 
meg a forradalom hőseiről; áprilisban 
a Nőnapi bál és az INGYENES lak-
berendező workshop (Laza Péter ve-
zetésével) a közösségi élet és a kreatív 
otthonteremtés jegyében zajlott. A má-
jusfaállítás hagyományos ünnepe ismét 
a közösség összefogásának szimbólumá-
vá vált, amelyet a Vörösmarty parkban 
díszítettek fel. Májusban Orisek Judit 
festmény kiállítása volt megtekinthető a 
Művelődési házban.

A Sportnap és a Tour de Hongrie 100 
éves jubileumi áthaladása júniusban 
mozgósította a település apraját-nagy-
ját. Ezt követte a Gyermeknap, a Bol-
hapiac, valamint a Szent Iván-éji ren-
dezvény, amelyek mind a családokat és 
a közösségi élményt helyezték előtérbe. 
Külön figyelmet érdemel az új szabadté-
ri sporteszközök telepítése, amely a fia-
talok aktív életmódját hivatott támogatni 
több-kevesebb sikerrel…

A nyári hónapok kulturális program-
jai között kiemelkedett a Fröccsterasz, 
a Kertmozi, valamint az Anyatejes Vi-
lágnap rendezvénye, amelynek már évek 

óta Kápolnásnyék ad otthont. 

Ősszel a hagyományőrzés kapta a 
főszerepet: a Szüreti felvonulás és bál, 
az Idősek napja, az Újszülöttek kö-
szöntése, valamint a 25. Mihály-napi 
Vigasságok-falunap mind-mind hozzá-
járult a helyi identitás erősítéséhez. Az 
októberi Töklámpás Fesztivál pedig a 
közösségi összefogás egyik legjobb pél-
dája volt – önkéntesek és családok közös 
munkájával valósult meg.

A könyvtár is aktívan részt vett a közös-
ség kulturális életében. A Könyv Klub, 
a Kovász Klub, a JátszaNyék Társas-
játék Klub mellett a könyvtár szívesen 
fogadta az érdeklődő csoportokat is. 
2025. november 7-én a Kápolnásnyéki 
Napsugár Óvoda Katica csoportja tett 
látogatást a könyvtárban, ahol a gyer-
mekek játékos formában ismerkedhettek 
meg a könyvek világával, a kölcsönzés 
folyamatával és a mesék varázsával.

Az év zárása az adventi időszak jegyé-
ben zajlott: a Mézeskalács Falu közös-
ségi alkotásként, valamint az „Advent 
velünk kezdődik” Adventi rendez-
vény – kézműves vásárral, forralt bor-
ral, kórusműsorral – a közös ünnepvárás 
hangulatát teremti meg. Decemberben 
a gyermekeknek szóló ingyenes mozi 
(„Karácsony Artúr”) és a jótékonysági 
bolhapiac, ételosztás és sütivásár zárja 
az évet.
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Terveink:

Minden rendezvényünket a megvaló-
sulást követően értékelünk, tapasztala-
tinkat feljegyezzük, hogy emlékezzünk 
pontosan mit is kell figyelembe venni a 
következő tervezésnél. Nem csak egy-
egy rendezvényt, de az évet is értékel-
jük. Most, hogy lassan a rendezvényeink 
végéhez közeledünk ez következik. Az 
már biztosan kirajzolódott, hogy változ-
tatni fogunk. Lesz olyan rendezvényünk, 
ami talán az idei évben volt utoljára, de 
van új ötletünk is, bőven. De most még 

nem szeretnék „tikokat” elárulni, de egyet 
igen. Kovászklubunk megalakulásánál az 
első gondolata mindenkinek az volt, de 
jó lenne egy kemence. Rendezvényeink 
költségeit úgy alakítottuk, hogy mindez 
megvalósulhasson. Így 2026 márciusában 
egy helyi vállalkozó megkezdi a közössé-
gi kemence építését és álmunk megvaló-
sul, hogy elkészítsük Kápolnásnyék saját 
kovászoskenyerét.

Összességében 2025 Kápolnásnyéken 
a kulturális sokszínűség, a közösségi ak-
tivitás és az együttműködés éve volt. A 

könyvtár és a művelődési ház nemcsak a 
tudás, hanem az emberi kapcsolatok meg-
őrzésének és ápolásának, kiszélesítésének 
is fontos helyszíne maradt, hozzájárulva 
ahhoz, hogy Kápolnásnyék továbbra is élő, 
fejlődő és összetartó közösség maradjon.

Lukács Ildikó és  
Monostori-Prohászka Ágnes

művelődésszervezők

INTÉZMÉNYEK-CIVIL SZERVEZETEK
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Hat napon át zajlott a Közösségépítő Kultúránk
programsorozat, amelyre naponta mintegy ötszáz
résztvevő érkezett az ország minden részéről. A
látogatók megismerhették a Népfőiskola működését és
közösségi tereit, valamint előadóművészeti produkciók-
on keresztül élhették át a kultúra közösségformáló erejét. 
A program értékes találkozási lehetőséget teremtett
kulturális szakemberek
-nek, civil csoportok-
nak és településvezet-

Kossuth Lajos születésnapján avattuk fel Pogány
Gábor Benő Kossuth-szobrát a Vörösmarty
Emlékház parkjában. Az alkotás különleges-
sége, hogy párja a Havannába készült Kossuth-
szobornak, így ritka kulturális értéket képvisel.
Az új mű méltó módon bővíti Kápolnásnyék
látnivaló-it, és az első magyar pénzügyminiszter
szellemi örökségére emlékeztet.

KULTÚRA KÁPOLNÁSNYÉKEN
A kápolnásnyéki Halász-kastély és a Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskolához
kapcsolódó kulturális központ 2025 folyamán is sokszínű kulturális programokkal,
kiállításokkal, kezdeményezésekkel igyekezett minden érdeklődő és látogató – a
legfiatalabb korosztálytól a legidősebbekig – számára felejthetetlen, értékes
élményekkel szolgálni, amelyekkel szűkebb és tágabb térségünk közösségi életét
törekedtünk gazdagítani.

A Népfőiskola évről évre egyre több
tematikus műhelynapot szervez az
iskolás korosztály számára, az össz-
művészeti élményalapú oktatás jegyé-
ben. Az idei évben az egyik
legnagyobb érdeklődést a farsangi
témájú program hozta, amelyre a
kápolnásnyéki, velencei és gárdonyi
iskolák alsósai érkeztek. A gyerekek
megismerkedtek a mohácsi busó-
járással, busóval táncoltak, mesét
hallgattak és farsangi játékokat
oldottak meg. A nap csúcspontja
Gryllus Vilmos Maszkabál című
koncertje volt, amelyen közel 250
gyermek énekelt együtt.

FARSANGOLÓ MŰHELYNAP
– 2025. FEBRUÁR 27.

MŰVÉSZSZÁLLÓT ADTUNK
ÁT – 2025. ÁPRILIS 25.
Závogyán Magdolna kultúráért felelős
államtitkár adta át a Művészeti Népfő-
iskola Karsay Ferenc Művészszállót,
amely újabb jelentős kulturális térként
gazdagítja Kápolnásnyéket. Az épület
a Népfőiskola Alkotóházába érkező
művészeknek és a többnapos képzések
résztvevőinek biztosít szálláshelyet. Az
új szálló fontos lépés a térség művészet-
támogató tevékenységében, hiszen így
még több művésztelep és alkotótábor
valósulhat meg.

ÁTADTUK AZ ANYÁK NAPI SZÉPÍRÓ VERSENY DÍJAIT
– 2025. JÚNIUS 26.
Rekordot döntött az idei anyák napi szépíró verseny: több mint ötezer
pályamunka érkezett a felhívásra. A pályázatot az anyák napi hagyomány hazai
bevezetésének 100. évfordulójára hirdettük meg, és eddig ez bizonyult a
legnépszerűbbnek. A díjakat a Halász Gedeon Eseményközpontban adtuk át,
ahol aranytollak és emléklapok találtak gazdára. A verseny középpontjában
Weöres Sándor Buba éneke című verse állt, célja pedig az érzelmek személyes,
kézírásos kifejezése volt.

TELT HÁZ FOGADTA A LÁNYBÚCSÚ
CÍMŰ DARABOT – 2025. JÚLIUS 12.
A Csajághy Laura Szabadtéri Színpad idén is teltházas
előadásokkal várta a közönséget, köztük a rendkívül
népszerű Lánybúcsú című vígjátékkal. A darab humor-
ral, nosztalgiával és Republic-dalokkal mesélte el négy
barátnő balatoni kalandját. A két felvonásnyi nevetés és
jókedv igazi nyári élményt kínált a nézőknek. A nyári
szezon zárását követően az őszi-téli Pavilon estek
folytatják a színházi programsorozatot.

KOSSUTH-SZOBROT AVATTAK
KÁPOLNÁSNYÉKEN
– 2025. SZEPTEMBER 19.

LEZAJLOTT A KÖZÖSSÉGÉPÍTŐ
KULTÚRÁNK PROGRAMSOROZAT

őknek. A sorozata a  
térség egyik leg-
jelentősebb szakmai
eseményévé vált.
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A KÁPOLNÁSNYÉK ÉS KÖRNYÉKE POLGÁRŐR ÉS 
ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET HÍREI

Tisztelt Lakosok!

Egy rövid áttekintést adunk az idei év munkájáról. Kezdjük a 
száraz statisztikával:

Az idei évben november végéig tagjaink 5700 órában végeztek 
közterületi polgárőr járőrszolgálatot, ebből 1400 rendőrséggel 
közös szolgálat volt.

Tűzoltóink idén eddig 22 alkalommal vonultak, ebből 7 alkalom 
közúti baleset volt, 9 alkalom tűzeset, 6 alkalom egyéb. Ebből 
6 eset téves jelzésnek bizonyult. Részt vettük szemétlerakó tűz 
oltásában is.

Vereb község Önkormányzatával kötött megállapodás szerint 
alkalomszerűen ott is megjelenünk járőrszolgálatra, rendezvé-
nyeken. Velence város polgármesterének felkérésére a nyári 
időszakban besegítettünk a rendezvényeik biztosításában.

Nyáron immár a sokadik alkalommal kaptunk a Csajághy Laura 
színpadtól felkérést, hogy az előadások során segítsük a vendégek 
parkolását. A Csajághy Laura színpad évek óta a legnagyobb 
támogatónk a Kápolnásnyéki Önkormányzat mellett, amit ezúton 
is köszönünk nekik!

Sikeresen zárult Katasztrófavédelem által kiírt pályázat, amely-
nek segítségével egy aggregátort és lámpákat tudtunk venni 
tűzoltóautónkra. Idén már másodszor tudtuk az adó 1%-t gyűjteni.

Tűzoltó járművünkkel ismét részt vettünk az Aeroparkban 
tartott Kéklámpás találkozón, ahol kicsiknek és nagyobbaknak 
is nagyon tetszett a mi kis kompakt műszaki mentő szerünk.

Szeptember hónapban tanítási napokon reggel polgárőreink 
segítették az iskolába igyekvők biztonságos átkelését a gyalo-
gátkelőhelyen. A Szent Mihály napi falunapon a közterületet 
biztosítottuk. Az Önkormányzat által szervezett eseményeken 
kisebb-nagyobb létszámban mindig részt veszünk. Halottak Napja 
alkalmából megerősített felügyeletet biztosítottunk a temetőnél 
és környékén. Az iskola és az óvoda által szervezett közlekedés-
biztonsági napokon megjelenünk.

Mindezek mellett folyamatos közterületi járőrszolgálatot látunk 
el 2 személyautóval. Továbbra is kiemelten szükségünk van a he-
lyi vállalkozók és a lakosság támogatására. Eddig támogatóinknak 
szívből köszönjük az adományaikat, legyen az anyagi vagy tárgyi 
felajánlás. Ugyan olyan értékes számunkra a minden hónapban 
beérkező utalás, mint az alkalmi támogatás.

Főbb támogatónk: Kápolnásnyék Község Önkormányzata, 
Csajághy Laura Színpad, Országos Polgárőr Szövetség, VRT 
Autósbolt. Szerencsére nagyon sokan állnak mellettünk, de nem 
minden támogatónk szeretné, ha nyilvánosságra hoznánk nevét. 
A támogatóink segítsége nélkül nem tudnánk teljesíteni az önként 
vállalt kötelességünket.

Továbbra is kérem Önöket, amennyiben olyan eseménnyel 
találkoznak, amelyik sürgős intézkedést kíván, hívják a 112-őt. 
Közösen az Önök biztonságáért!

Üdvözlettel,
Török Nándor

elnök



88 934. ÉVFOLYAM - 6. SZÁM / 2025. NOVEMBER - DECEMBERINTÉZMÉNYEK-CIVIL SZERVEZETEK

VISSZATEKINTÉS A VÖRÖSMARTY NYUGDÍJAS KLUB 
2025-ÖS ÉVÉRE

Ismét eltelt egy év, és elérkezett az idő, hogy számot vessünk 
az elmúlt hónapok eseményeivel. A Vörösmarty Nyugdíjas Klub 
életében 2025-ben is megőriztük a hagyományokat, és igyekez-
tünk aktívan részt venni a község kulturális és közösségi életében.

Közösségi programok és rendezvények

Klubunk tagjai idén is jelen voltak a település éves rendez-
vényein. Húsvétkor közreműködtünk a Nyuszitúrában, az első 
állomáshelyen örömmel vártuk a hozzánk érkező kicsi és nagy 
gyerekeket és kísérőiket. Különösen nagy sikert arattak a gyer-
meknapra készített finomságok – sütemények, palacsinták és 
fánkok –, amelyekkel örömet szereztünk a kicsiknek és nagyoknak 
egyaránt. Bár a Mihály-napi főzésben ezúttal nem vettünk részt, 
más eseményeken aktívan jelen voltunk.

Az év során több alkalommal látogattunk el a helyi Esemény-
központba, ahol érdekes előadásokat hallgattunk meg. Emellett 
a József Attila Színházban is élvezhettük a színvonalas produk-
ciókat, köszönhetően az évről évre megújított Gobbi Hilda bér-
leteinknek. A bérletek beszerzésében és klubunk működésének 
támogatásában kiemelkedő szerepet játszik Kápolnásnyék Ön-
kormányzata, ezúton is hálásan köszönjük az anyagi segítséget.

Kirándulások és élmények

Az idei év sem telt el utazások nélkül. Júliusban ellátogattunk 
hazánk legnaposabb városába, Szegedre, ahol idegenvezetőnk 
kalauzolásával fedeztük fel a város nevezetességeit. A séta mellett 
kisvonattal is körbejártuk a várost, így igazán tartalmas napot 
tölthettünk el.

Augusztusban Balassagyarmatra is elutaztunk. Itt is idegenve-
zető mutatta meg nekünk a város történelmi és kulturális értékeit. 
Megcsodáltuk az Ipoly folyót, amely ezúttal békésen csordogált, 
szemben a tavaszi áradásokkal. A palóc hagyományokat bemutató 
Palóc Múzeum különösen nagy élményt jelentett számunkra. 
Mindkét kirándulás felejthetetlen emlékeket hagyott bennünk.

Tudás és közösség

Több klubtagunk rendszeresen látogatja a Mindentudás Egye-
teme előadásait Budapesten, így nemcsak szórakozás, hanem 
szellemi feltöltődés is része mindennapjainknak. Emellett to-
vábbra is ápoljuk hagyományainkat: amíg lehetőségünk van rá, 
megünnepeljük egymás születés- és névnapját, hiszen az idő 
könyörtelenül halad, de a közösség ereje megmarad.

Jövőbeli terveink és reményeink

Sajnos létszámunk nem növekedett az elmúlt évben, pedig min-
den alkalommal felhívjuk a község nyugdíjas lakóinak figyelmét, 
hogy csatlakozzanak hozzánk. Bízunk benne, hogy a következő 
évben sikerül új tagokat bevonni, ezzel biztosítva klubunk hosszú 
távú fennmaradását.

Az év hátralévő részében is reméljük, hogy lesznek még 
kellemes események, amelyekben részt vehetünk. Végezetül a 

Vörösmarty Nyugdíjas Klub nevében minden kedves olvasónak 
áldott, békés karácsonyt, jó egészséget és örömteli, eseményekben 
gazdag új évet kívánunk!

Mong Józsefné
klubvezető



10 KÁPOLNÁSNYÉK  KÖZSÉG  ÖNKORMÁNYZATÁNAK  LAPJA INTÉZMÉNYEK-CIVIL SZERVEZETEK

ÉLMÉNYEKBEN GAZDAG ÉV A KÁPOLNÁSNYÉKI 
KÖNYVTÁRBAN – 2025

A Kápolnásnyéki Könyvtár számára a 
2025-ös év igazi közösségi és tartalmas idő-
szak volt. Számos program, klubfoglalkozás 
és ismeretterjesztő előadás tette színessé az 
évet, amelyek mind a helyi közösség ös�-
szekovácsolását, az olvasás népszerűsítését 
és az élethosszig tartó tanulást szolgálták.

Könyvklub – Egy új közösség születése

Februárban indult útjára 
a Könyvklub, Géber Tí-
mea vezetésével. Az első 
alkalom az ismerkedésről, 
az olvasási szokások meg-

osztásáról és az első közös olvasmány 
kiválasztásáról szólt. A cél egy nyitott, 
baráti közösség megteremtése volt, ahol 
az irodalom szeretete mellett a személyes 
kapcsolatok is erősödnek.

Kovász Klub – Összekovászolódunk

Februárban és márciusban két alkalom-
mal is összegyűltek a sütés szerelmesei a 
Kovász Klub keretében. Az első találkozón 
a résztvevők megosztották tapasztalataikat 

a kovászolás és kenyérsütés terén, sőt, 
kóstolóra is sor került. A második alka-
lommal már egyre több érdeklődő csatla-
kozott, a beszélgetések mellett tervek is 
születtek egy közös sütéshez. A klub remek 
példája annak, hogyan fonódhat össze a 
hagyományőrzés és a közösségi élmény. 
A kezdeményezés jóvoltából, reményeink 
szerint 2026-ban községünk egy közös 
kemencével lesz gazdagabb.

Szülő Klub – Digitális nevelés 
napjainkban

Márciusban tartottuk a Szülő Klub egyik 
legsikeresebb eseményét, ahol Dr. Makra 
Anita, Móró Viktória, Nagy Zsuzsa és Sis-
ka Dóra tartott előadást a digitális nevelés 
kihívásairól. A program során a pedagógu-
sok és szülők betekintést nyerhettek abba, 
miként hat a digitális világ a gyerekek 
értékrendjére, tanulására és mindennapi 
életére. Az előadás nagy érdeklődést vál-
tott ki, és sok hasznos gondolatot adott a 
résztvevőknek.

Könyv csere-bere – A könyvek új ott-
honra találnak

Ősszel ismét megrendeztük a már ha-
gyománnyá vált Könyv csere-bere na-
pot. A program során régi könyvek ta-
láltak új gazdára, a résztvevők pedig új 

olvasmányokat fedezhettek fel. Az ese-
mény igazi közösségi élmény volt, sokan 
ennek kapcsán tértek be újra a könyvtárba.

Kápolnásnyéki Könyvtár Kincsei – 
Irodalmi est bensőséges hangulatban

Október végén Makó Mariann és Ud-
varhelyi Mónika közreműködésével ren-
deztük meg a Kápolnásnyéki Könyvtár 
Kincsei című irodalmi estünket. A rendez-
vény családias hangulatban zajlott, ahol 
a könyvbemutatók és személyes köny-
vajánlók mellett közös beszélgetések is 
helyet kaptak. Az este megmutatta, hogy 
az irodalom összehozza az embereket – a 
könyvtár igazi közösségi térré válik, ha 
így találkozhatunk benne.

A legkisebbek is ellátogattak hozzánk

Az év zárásához közeledve, november 
7-én a Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda 
Katica csoportja látogatott el könyvtá-
runkba. A gyerekek játékos formában 
ismerkedtek meg a könyvtár világával, 
meséket hallgattak, és közösen lapozgattak 
képeskönyveket. Számunkra mindig öröm 
látni a kicsik lelkesedését – hiszen ők a 
jövő olvasói.

A 2025-ös év eseményei azt bizonyítják, 
hogy a Kápolnásnyéki Könyvtár nemcsak 
a könyvek otthona, hanem egy élő, inspi-
ráló közösségi tér is.

Köszönjük minden résztvevőnek, 
előadónak és érdeklődőnek, hogy együtt 
tehettük tartalmasabbá az idei évet!

    Monostori-Prohászka Ágnes
könyvtár
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HÁLA ÉS KÖSZÖNET A 2025.ÉVI TÁMOGATÓINKNAK
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IDÉN STARTOLT ÉS MEGÁLLÁS NÉLKÜL ZAKATOL A 
TÁRSASJÁTÉK-EXPRESS KÁPOLNÁSNYÉKEN

Idén tavasszal tartottuk meg első társasjáték klub alkalmunkat 
a JátszaNyék Társasjáték Klub tagjaival a kápolnásnyéki műv-
házban. A legtöbben azóta is hűségesen visszajárnak a havonta 
megrendezésre kerülő találkozókra. Töretlen lelkesedéssel vár-
juk a hobbi többi elkötelezett rajongóját is, és azokat is, akik a 
társasjátékokkal még csak most ismerkednek.

A kezdetek 

A társasjáték klub ötlete már jóval annak elindulása előtt meg-
fogalmazódott bennünk - nem sokkal azután, hogy családi fész-
künket Kápolnásnyékre költöztettük 2023-ban. Mindkettőnknek 
megvolt a szoros kapcsolódása ehhez a csodálatos szórakozási 
formához, nem is beszélve a tekintélyes játékgyűjteményről, amit 
magunkkal hoztunk Vörösmarty szülőfalujába. A hosszú időn 
keresztül érlelt gondolat végül 2025 márciusában manifesztálódott 
a klub megszületésében. Ekkor tartottuk az első társasjátékos 
délutánt, ami legnagyobb örömünkre azonnal teltházas volt. 

Erre az alkalomra kedvenc játékaink közül válogattunk. Igye-
keztünk minden korosztályt (3 éves kortól 99-ig) és minden 
műfajt lefedni a kiválasztott darabokkal. A résztvevők is bősé-
gesen hozzájárultak a társasjáték-kínálathoz, hisz sokan sokféle 
játékkal érkeztek.

Kápolnásnyék Önkormányzatának köszönhetően találkozóinknak 
azóta is a jól ismert közösségi terek adnak otthont: a Művelődési 
ház és a Kápolnásnyéki Idősek Klubja is tárt ajtókkal és rengeteg 
asztallal vár minket minden alkalommal. 

A korai formálódás 

Eleinte a 3 év alatti gyere-
kekkel is számoltunk, akiknek 
egy kis játszósarokkal készül-
tünk. Azonban kiderült, hogy 
a társasjátékozás élményét a 
szülők  a lehető legzavarta-
lanabb körülmények között 
szeretnék megélni , vagyis a 
csemetéket mindenki inkább 
otthon hagyta. A játszósarok felállítását tehát időközben elhagytuk. 

Az első két “bemelegítő” jellegű délutánt követően irányt váltot-
tunk és elkezdtünk tematikus alkalmakat szervezni. Ez azt jelenti, 
hogy egy adott tematika alapján válogatjuk össze a játékokat a 
találkozóra. Legutóbb például a “Szörnyek és szőrmókok” alcímet 
viselte az esemény, amire többek között horror-játékokkal, kisállatos 
tematikájú darabokkal és vicces-szörnyes társasokkal készültünk. 
Ez az irány népszerűnek bizonyult a résztvevők körében, így a 
jövőben is ez lesz az egyes események szervezésének alapja. 

Minden alkalmat hagyományosan egy közös Bingo-val zárunk, 
aminek a szerencsés nyertese egy aprósággal távozhat - gyakran 
egy olyan, kisebb játékkal, amit aznap ki is próbálhattak a klub 
tagjai. Ez az izgalmas szerencsejáték szép zárása szokott lenni a 
közös időtöltésnek, amiben mindenki részt vesz. 

Jövőbeni terveink 

Biztos, hogy a jövőben is havi rendszerességgel szeretnénk 
megtartani a klub alkalmakat és maradunk a tematikus ajánlások 
mellett. Természetesen a Bingo sem maradhat el a találkozókról, 
ami a közös alkalmak egyik legszebb hagyománya lett. Igyekszünk 
továbbra is változatos játékokkal, újdonságokkal és társasjátékos 
ínyencségekkel megörvendeztetni a jelenlévőket. A jövőben is 
örömmel vesszük, ha a közös játékhoz mások is hozzájárulnak 
azzal, hogy elhozzák saját kedvenceiket.

A következő évre pedig szeretnénk a Társasjáték Klub tagjai 
mellé új tagokat toborozni, hogy minél szélesebb körben megis-
merhessék az emberek ezt a sokrétű szórakozási formát. 

Legközelebb december 14-én várjuk régi és új társasjátékos 
társainkat a kápolnásnyéki Művelődési házban, délután 16:00-tól. 

További részleteket a klubbal kapcsolatban a Facebook oldalun-
kon lehet megtalálni, a Kápolnásnyék Társasjáték Klub oldalán. 

Gyertek és játsszatok velünk! “Az ember csak ott egészen ember, 
ahol játszik.” (Friedrich Schiller) 

Bedics Diána 
JátszaNyék Társasjáték klub
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EGY ÉV A BÖLCSŐDÉBEN
Ismét elérkezett az év vége. Gyorsabban, mint gondoltuk. Megint 

egyre rövidebbek a nappalok, egyre többször esik nehezünkre reg-
gelente elindulni. Ugyanakkor újra itt van az advent időszaka, ami 
egy kis fénnyel tölti meg az estéket, lehetőséget adva a számvetésre, 
visszagondolásra, hogy mi is történt ebben az évben? Mire emlék-
szünk vissza legszívesebben?

A bölcsőde mindennapjai idén is tele voltak felfedezésekkel, kaca-
gásokkal, kihívásokkal, gyerek zsivajjal, és rengeteg szeretettel, meg 
persze egy kis sírással, ami után még jobban esett egy-egy mosoly. 

A bölcsőde dolgozói így emlékeznek 2025-re:
„Imádtam, amikor vittem be a reggelit és a csoportban a gyerekek 

a babakonyhában készült habos kakaóval vártak”
„Jó visszagondolni arra, amikor egy kisgyermek azt emlegette: 

ugye milyen jót beszélgettünk?”
„ A Családi napra szívesen emlékszem vissza, sokat dolgoztunk, 

de megérte a sok elégedett gyerek és szülő mosolya.”
„ A beszoktatás időszakára emlékszem, akkor nagyon nehéznek 

és végeláthatatlannak tűnt, egyszerre sírt mindenki és utána olyan 
jó volt, amikor már mosolyogva jöttek.”

„ Még felnőttként is jó móka buborékot fújni és nézni, ahogy viszi 
a szél a bölcsi felett”

„Jó érzés, amikor hazamennek és visszaszólnak: holnap is jövök!”
„Jó, látni, hogy mennyit fejlődtek egy-két év alatt és hogy igazi 

kis közösséggé váltak, ahol hiányolják egymást, ha valaki épp nincs.
„A Nyuszi csoportban mindig ment a buli, zene, tánc.”

A sok közös élmény mellett szakmai eredményeinkre is büszkék 
vagyunk: kollégáink több szakmai továbbképzést is elvégeztek, és 
az intézmény környezete is tovább fejlődött.

Ebben az évben is részt vettünk Kápolnásnyék kulturális- és sport-
rendez¬vényein, segítettünk virágot ültetni a falu virágágyásaiba, a 
rendezvényekhez deko¬rációkat készítettük.

A téli szünet után, kipihenten, feltöltődve vágtunk neki a 2025-ös 
évnek. A folyamatos beszokás következtében még néhány gyermek 
ekkor csatlakozott hozzánk.

Január végére elértük a bölcsőde befogadóképességének maxi-
mumát: 52 kisgyermek töltötte meg a bölcsit.

Februárban a hosszú tél után farsangi mulatozással űztük el a 
telet. Eddigre már mindenki önfeledten játszott, jól ismerte a bölcsit.

Tavasszal már ismét egyre több időt töltöttünk az udvaron. A 
borús-esős napokon pedig a sószobánkat használtuk a mindennapok 
színesítésére. A gyerekek így emlegették: „Megyünk a sóba!”

A mindenna¬pokat az évszakokhoz, ünnepekhez és a jelesnapok-
hoz kapcsolódó témahetek köré szerveztük. A bölcsődés korosztály 
életkori sajátosságainak megfelelően megünnepeltük a Víz világ 
napját, a Madarak és Fák napját, Húsvétkor igazi nyuszit simogattunk, 
Anyák napján pedig köszöntöttük az Édesanyákat, Nagymamákat.

Májusban ismét megrendeztük a már hagyománnyá vált Családi 
délutánunkat, ahol felnőtt-gyerek együtt játszott.

Egy tavaszi napon ünnepeltük a Bölcsődék napját: a dolgozókkal 
egy budapesti vezetett sétán vettünk részt, fantasztikus élményekkel 
gazdagodtunk és úgy gondolom, ezek az alkalmak még inkább segítik 
a közösség erősödését. 

A meleg nyári napokon a párakapu és az udvari gyümölcs-piknik 
frissítette a gyerekeket. 

Szeptemberben 36 bölcsődésünk kezdte meg óvodás éveit, he-
lyükre folyamatosan csatlakoznak új kisgyermekek.

Az új gyermekek sikeres beszokása után megalakult az Érdekkép-
viseleti Fórum és tartottunk Szülőcsoportos beszélgetést, ahol a szü-
lőkkel való közvetlen kapcso¬lattartás erősítése volt az elsődleges cél. 

Idén is részt vettünk az óvodásokkal a Márton napi lámpás 

felvonuláson. Nagy örömünkre szolgál, hogy so-
kan eljöttek a bölcsődébe járók közül is. 

Decemberben a Mikulás ismét el¬látogat a 
gyerekekhez, az ablakba tett kiscsizmákba elrejt 
valami apróságot. Ezúton is köszönjük Kupi Laci 
bácsinak, hogy ezt a hálás szerepet ismét elvállalta.

A karácsonyi ünnep alkalmából a csoportok új 
mozgásfejlesztő játékokat kapnak, hogy a hosszú 
tél idején minél több lehetőségük legyen bent is 
mozogni.

Az év során még rengeteg más olyan pillanat született, amelyet 
nehéz lenne visszaadni számokkal vagy sorokkal. 

Hálásak vagyunk a gyerekek mosolyáért, őszinte kíváncsiságáért, 
apró csodáiért, melyekkel megtöltik a mindennapjainkat.

Köszönjük a szülők bizalmát, támogatását, együtt működését.
És persze köszönettel tartozunk minden kollégának, akik nap, 

mint nap szívvel-lélekkel dolgoztak azért, hogy a bölcsőde olyan 
hely legyen, ahová jó megérkezni.

Külön szeretnénk megköszönni a Polgármester Úr és az Önkor-
mányzat összes dolgozójának az egész éves támogatását. A háttérben 
végzett, sokszor láthatatlan munkájuk nagyban hozzájárult ahhoz, 
hogy bölcsődénk biztonságos, fejlesztő és szeretetteljes környezetet 
biztosíthasson a gyermekek számára. A közös egyeztetések, a ru-
galmas segítségnyújtás és a folyamatos figyelem mind azt mutatták 
számunkra, hogy közösségünk legkisebb tagjai valóban nagyon 
fontosak.

Galambos Emese
 tagintézvényvezető



2026 ÁPRILIS

2026 AUGUSZTUS

2026 NOVEMBER

2026 MÁRCIUS
H K Sz Cs P Sz V

1 Albin, 
Albina, 
Leonita

2 Lujza, 
Ágnes, 
Henrik 3 Kornélia, 

Kunigunda, 
Frigyes 4 Kázmér, 

Lúciusz, 
Zorán 5 Adorján, 

Adrián 6 Leonóra, 
Inez, 
Koletta 7 Tamás, 

Perpétua, 
Ubul 8 János, 

Zoltán, 
Apolka

9 Franciska, 
Fanni 10 Ildikó, Emil, 

Gusztáv 11 Szilárd, 
Tímea, 
Konstantin 12 Gergely, 

Maximilián 13 Krisztián, 
Ajtony, 
Egyed 14 Matild, 

Matilda, 
Trilla 15 Nemzeti 

ünnep, 
Kristóf

16 Henrietta, 
Herbert 17 Gertrúd, 

Patrik 18 Sándor, 
Ede, Cirill 19 József, 

Bánk 20 Klaudia, 
Alexandra 21 Benedek, 

Bence, 
Miklós 22 Beáta, 

Izolda, Lea

23 Emőke, 
Botond, 
Ottó 24 Gábor, 

Karina 25 Irén, Írisz, 
Lúcia 26 Emánuel, 

Emánuéla, 
Lara 27 Hajnalka, 

Lídia, 
Auguszta 28 Gedeon, 

Johanna 29 Auguszta, 
Bertold

30 Zalán 31 Árpád, 
Benjámin, 
Benő

H K Sz Cs P Sz V

1 Hugó, Agád 2 Áron, 
Ferenc 3 Nagypéntek, 

Buda, 
Richárd 4 Izidor 5 Húsvét, 

Vince, Irén, 
Teodóra

6 Húsvét 
hétfő, 
Vilmos 7 Herman, 

János 8 Dénes, 
Valér, 
Valter 9 Erhard, 

Ákos, 
Döme 10 Zsolt, 

Ezékiel 11 Leó, 
Szaniszló, 
Glória 12 Gyula, 

Baldvin, 
Sába

13 Ida, 
Márton, 
Hermina 14 Tibor 15 Anasztázia, 

Tas, 
Oktávia 16 Csongor, 

Bernadett 17 Rudolf, 
Izidóra 18 Andrea, 

Ilma, 
Apolló 19 Emma, 

Malvin, 
Zseraldina

20 Tivadar, 
Tihamér, 
Töhötöm 21 Konrád, 

Zelmira, 
Anzelm 22 Csilla, 

Noémi, 
Kájusz 23 Béla, 

Adalbert 24 György, 
Fidél, 
Debóra 25 Márk, 

Ányos, 
Mohamed 26 Ervin, 

Klétusz

27 Zita, 
Mariann, 
Anasztáz 28 Valéria, 

Péter 29 Péter, 
Katalin, 
Roberta 30 Katalin, 

Kitti, 
Zsófia

H K Sz Cs P Sz V

1 Boglárka, 
Nimród, 
Alfonz 2 Lehel

3 Hermina, 
Lídia, 
Kamélia 4 Domonkos, 

Dominik, 
János 5 Krisztina 6 Berta, 

Bettina 7 Ibolya 8 László, 
Domonkos 9 Emőd, 

Román

10 Lőrinc, 
Blanka, 
Csilla 11 Zsuzsanna, 

Tiborc, 
Klára 12 Klára, 

Hilária, 
Diána 13 Ipoly, Ince, 

Vitália 14 Marcell, 
Maximilián 15 Mária 16 Ábrahám, 

Rókus

17 Jácint, 
Réka, 
Hetény 18 Ilona, 

Rajnald 19 Huba, 
Marián, 
Emília 20 Nemzeti 

ünnep, 
István 21 Sámuel, 

Hajna, 
Piusz 22 Menyhért, 

Mirjam 23 Bence, 
Róza, 
Szidónia

24 Bertalan, 
Aliz, Detre 25 Lajos, 

Patrícia 26 Izsó, Tália, 
Natália 27 Gáspár, 

Mónika 28 Ágoston, 
Mózes 29 Beatrix, 

Erna 30 Rózsa, 
Félix, 
Letícia

31 Erika, 
Bella, 
Arisztid

2026 JÚLIUS
H K Sz Cs P Sz V

1 Tihamér, 
Annamária, 
Olivér 2 Ottó 3 Kornél, 

Soma, 
Tamás 4 Ulrik, 

Erzsébet 5 Emese, 
Sarolta, 
Lotti

6 Csaba, 
Mária 7 Apollónia, 

Vilibald, 
Bene 8 Ellák, 

Edgár, 
Eperke 9 Lukrécia, 

Veronika, 
Hajnalka 10

Amália, 
Melina 
Engelbert, 
Ulrika

11 Nóra, Lili, 
Nelli 12 Izabella, 

Dalma, 
Eleonóra

13 Jenő, 
Henrik 14 Örs, Stella, 

Kamil 15 Örkény, 
Henrik, 
Roland 16 Valter, Irma 17 Endre, Elek, 

András 18 Szömér, 
Frigyes, 
Milla 19 Emília

20 Illés, 
Margaréta 21 Dániel, 

Daniella, 
Lőrinc 22 Magdolna, 

Mária, 
Magda 23 Lenke, 

Brigitta, 
Apollinár 24

Kinga, 
Kunigunda, 
Kincső 25 Kristóf, 

Jakab 26 Panna, 
Anna, 
Anikó

27 Olga, 
Liliána, 
Natália 28 Szabolcs, 

Alina, Ince 29 Márta, 
Flóra 30 Judit, 

Xénia, 
Péter 31 Oszkár, 

Ignác, 
Bató

H K Sz Cs P Sz V

1 Minden- 
szentek, 
Marianna

2 Achilles, 
Bató 3 Győző, 

Márton 4 Károly, 
Karola 5 Imre, 

Zakariás, 
Tétény 6 Lénárd 7 Csenger, 

Rezső, Ernő 8 Zsombor, 
Kolos, 
Gottfrid

9 Tivadar 10 Réka, 
András, 
Leó 11 Márton, 

Atád, 
Tódor 12 Jónás, 

Renátó, 
Jozafát 13 Szilvia, 

Szaniszló 14 Aliz, Vanda, 
Huba 15 Albert, 

Lipót

16 Ödön, 
Margit 17 Hortenzia, 

Gergő, 
Dénes 18 Jenő, Noé 19 Erzsébet 20 Jolán, 

Zsolt, 
Ödön 21 Olivér 22 Cecília, 

Filemon

23 Kelemen, 
Klementina, 
Kolumbán 24

Emma, 
Flóra, 
Virág 25 Katalin, 

Liza, 
Katinka 26 Virág, 

Szvetlana, 
Konrád 27 Virgil, 

Virgínia 28 Stefánia, 
Jakab 29 Taksony, 

Ilma, 
Filoména

30 András, 
Andor, 
Andrea



2026 MÁJUS 2026 JÚNIUS

2026 SZEPTEMBER 2026 OKTÓBER

2026 DECEMBER

2026 JANUÁR
H K Sz Cs P Sz V

1 Újév, 
Alpár, 
Fruzsina 2 Ábel, 

Gergely, 
Vazul 3 Genovéva, 

Gyöngyvér, 
Benjámin 4 Titusz, 

Leona, 
Angéla

5 Simon, 
Emília 6 Gáspár, 

Menyhért, 
Boldizsár 7 Attila, Etele, 

Ramóna 8 Gyöngyvér, 
Keve, 
Szeverin 9 Marcell, 

Juliánusz, 10 Melánia, 
Vilmos, 
Vilma 11 Ágota, 

Honoráta

12 Ernő, 
Erneszta, 
Tatjána 13 Veronika, 

Csongor, 
Yvett 14 Bódog, 

Félix 15 Lóránt, 
Loránd, 
Pál 16 Gusztáv, 

Marcell 17 Antal, 
Antónia 18 Margit, 

Piroska

19 Sára, 
Márta, 
Márió 20 Fábián, 

Sebestyén 21 Ágnes, 
Agnéta 22 Vince, Artúr 23 Zelma, 

Rajmund, 
Emerencia 24 Timót, 

Ferenc 25 Pál, Henrik

26 Vanda, 
Paula, 
Timóteusz 27 Angéla, 

Angelika 28 Károly, 
Karola, 
Tamás 29 Adél, Valér 30 Martina, 

Gerda, 
Jácinta 31 Marcella, 

János

2026 FEBRUÁR
H K Sz Cs P Sz V

1 Ignác, 
Brigitta, 
Kincső

2 Karolina, 
Karola, 
Aida 3 Balázs, 

Oszkár, 
Celerina 4 Ráhel, 

Csenge, 
Veronika 5 Ágota, 

Ingrid, 
Etelka 6 Dorottya, 

Dóra, Pál 7 Tódor, 
Rómeó, 
Richárd 8 Aranka, 

Jeromos

9 Abigél, 
Alex, 
Apollónia 10 Elvira 11 Bertold, 

Marietta 12 Lívia, Lídia, 
Eulália 13 Ella, Linda, 

Levente 14 Bálint, 
Valentin, 
Cirill 15 Kolos, 

Györgyi, 
Georgina

16 Julianna, 
Lilla, 
Filippa 17 Donát 18 Bernadett, 

Simon, 
Zenkő 19 Zsuzsanna, 

Eliza, 
Konrád 20 Aladár, 

Álmos, 
Leó 21 Eleonóra, 

Zelmira, 
Péter 22 Gerzson, 

Margit, 
Zétény

23 Alfréd, 
Polikárp, 
Mirtill 24 Mátyás, 

Jázmin 25 Géza, 
Cézár, 
Vanda 26 Viktor, 

Győző 27 Ákos, Bátor, 
Gábor 28 Elemér, 

Oszvald, 
Román

H K Sz Cs P Sz V

1 Munka 
ünnepe, 
Fülöp 2 Zsigmond, 

Idir, Zoé 3 Tímea, 
Irma, Jakab

4 Mónika, 
Flórián 5 Györgyi, 

Irén 6 Ivett, Frida, 
Judit 7 Gizella, 

Gusztáv, 
Bendegúz 8 Mihály, 

Győző 9 Gergely, 
Katinka, 
Alberta 10 Ármin, 

Pálma, 
Izidor

11 Ferenc, 
Sára 12 Pongrác 13 Szervác, 

Imola, 
Imelda 14 Bonifác, 

Gyöngyi 15 Zsófia, 
Szonja, 
Döníz 16 Mózes, 

Botond, 
János 17 Paszkál, 

Ditmár, 
Rezeda

18 Erik, 
Alexandra, 
János 19 Ivó, Iván, 

Milán 20 Bernát, 
Bernardin, 
Felícia 21 Konstantin, 

András 22 Júlia, Rita, 
Emil 23 Dezső, 

Vilmos,  
Renáta 24 Pünkösd, 

Eszter, 
Eliza

25 Pünkösd, 
Orbán, 
Gergely 26 Fülöp, 

Evelin 27 Hella, 
Pelbárt, 
Ágoston 28 Emil, 

Csanád, 
Vilmos 29 Magdolna, 

Magda, 
Ervin 30 Janka, 

Zsanett, 
Johanna 31 Angéla, 

Petronella

H K Sz Cs P Sz V

1 Tünde, 
Jusztinusz 2 Kármen, 

Anita, 
Péter 3 Klotild, 

Cecília, 
Károly 4 Bulcsú, 

Kerény, 
Kerubin 5 Frézia, 

Zenke, 
Fatime 6 Norbert, 

Norberta, 
Cintia 7 Róbert, 

Robertina, 
Arianna

8 Medárd, 
Helga 9 Félix, Előd, 

Annamária 10 Margit, 
Gréta 11 Barnabás, 

Barangó 12 Villő, 
Orfeusz, 
Adelaida 13 Antal, Anett 14 Vazul, 

Elizeus, 
Herta

15 Jolán, Vid, 
Viola 16 Jusztin, 

Jusztina,  
Auréliusz 17

Laura, 
Alida, 
Alina 18 Arnold, 

Levente, 
Doloróza 19 Gyárfás, 

Romuald, 
Azurea 20 Rafael, 

Dina 21 Alajos, 
Leila

22 Paulina, 
Tamás 23 Zoltán, 

Szultána 24 János, Iván 25 Vilmos, 
Viola, 
Vilma 26 János, Pál, 

Cirill 27 László, 
Sámson 28 Levente, 

Irén, 
Iréneusz

29 Péter, Pál, 
Adeliz 30 Pál

H K Sz Cs P Sz V

1 Egyed, 
Egon, 
Noémi 2 Rebeka, 

Dorina, 
Renáta 3 Hilda, 

Gergely 4 Rozália, 
Róza, Ida 5 Viktor, 

Lőrinc, 
Ofélia 6 Zakariás, 

Beáta, 
Brájen

7 Regina 8 Mária, 
Adrienn 9 Ádám, 

Péter 10 Nikolett, 
Hunor, 
Miklós 11 Teodóra, 

Jácint, 
Igor 12 Mária, Irma 13 Kornél, 

János

14 Szeréna, 
Roxána 15 Enikő, 

Melitta 16 Edit, 
Ciprián 17 Zsófia, 

Róbert 18 Diána, 
József 19 Vilhelmina, 

Januáriusz, 
Dorián 20 Friderika

21 Máté, 
Mirella, 
Jónás 22 Móric, 

Tamás 23 Tekla, 
Líviusz, Ila 24 Gellért, 

Gerda, 
Mercédesz 25 Eufrozina, 

Kende 26 Jusztina, 
Kozma, 
Damján 27 Adalbert, 

Vince

28 Vencel, 
Salamon 29

Mihály, 
Gábor, 
Rafael 
Mirabella

30 Jeromos, 
Honória, 
Hunor

H K Sz Cs P Sz V

1 Malvin, 
Teréz 2 Petra, Örs 3 Helga, 

Évald 4 Ferenc, 
Hajnalka, 
Zorka

5 Aurél, 
Placid, 
Attila 6 Brúnó, 

Renáta, 
Renátó 7 Amália, 

Bekény 8 Koppány, 
Benedikta 9 Dénes, 

János 10 Gedeon, 
Ferenc, 
Bendegúz 11

Brigitta, 
Placida, 
Etel

12 Miksa, 
Rezső, 
Edvin 13 Kálmán, 

Ede, 
Edvárd 14 Helén, 

Kaldixtusz 15 Teréz, 
Aranka 16 Gál, Margit, 

Hedvig 17 Hedvig, 
Ignác, 
Rudolf 18 Lukács, 

Jusztusz

19 Nándor, 
János, Pál 20 Vendel, 

Irén, 
Kleopátra 21 Orsolya, 

Zsolt 22 Előd, 
Szalóme, 
Kordélia 23 Nemzeti 

ünnep, 
Gyöngyvér 24 Salamon, 

Antal 25 Blanka, 
Bianka, 
Dália

26 Dömötör, 
Armand, 
Örs 27 Szabina, 

Antonietta 28 Simon, 
Szimonetta, 
Szimóna 29 Nárcisz, 

Melinda, 
Őzike 30 Alfonz, 

Zenóbia 31 Farkas, 
Rodrigó

H K Sz Cs P Sz V

1 Elza, 
Natália, 
Blanka 2 Melinda, 

Vivien, 
Aranka 3 Ferenc, 

Olívia 4 Borbála, 
Barbara, 
János 5 Vilma, 

Ünige, 
Csaba 6 Miklós, 

Csinszka, 
Gyopár

7 Ambrus, 
Ambrózia 8 Mária, 

Emőke 9 Natália, 
Valéria, 
Filótea 10 Judit, 

Loretta, 
Eulália 11 Árpád, 

Árpádina, 
Damazusz 12

Gabriella, 
Johanna, 
Franciska 13 Luca, Otília, 

Lúcia

14 Szilárda, 
Szilárd, 
János 15 Valér, Detre 16 Etelka, 

Aletta, 
Adelaida 17 Lázár, 

Olimpia 18 Auguszta, 
Gracián 19 Viola, 

Anasztáz 20 Teofil, 
Liberátusz

21 Tamás, 
Péter 22 Zénó, 

Flórián 23 Viktória, 
János 24 Szenteste, 

Ádám, 
Éva 25 Karácsony, 

Eugénia, 
Anasztázia 26 Karácsony, 

István 27 János, 
Teodor

28 Kamilla, 
Apor 29 Tamás, 

Tamara 30 Dávid, 
Hunor, 
Libériusz 31 Szilveszter, 

Donáta
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ÉVÉRTÉKELŐ BESZÁMOLÓ – EGY KÖZÖSSÉG EREJE
Ahogy közeledünk az év végéhez, elérkezett az idő, hogy 

visszatekintsünk az elmúlt hónapokra, és számot vessünk mind-
azzal, amit közösen elterveztünk, megvalósítottunk és megéltünk. 
Intézményünk számára ez az év a fejlődés, a közösségépítés és a 
megújulás jegyében telt.

Év eleji célkitűzéseink
Az év elején három fő célt fogalmaztunk meg:

1.	 A közösség összetartásának erősítése programokkal és 
rendezvényekkel.

2.	 Infrastrukturális fejlesztések megvalósítása, amelyek ja-
vítják a működés feltételeit.

3.	 Szakmai fejlődés és hosszú távú fenntarthatóság 
biztosítása.

Megvalósult programok és sikerek
Örömmel mondhatjuk, hogy az év során mindhárom területen 

sikerült előrelépést elérnünk.
• Óvodai ballagás és gála: Az idei év egyik legkiemelkedőbb 

eseménye az óvodai ballagás és gála volt, amelyet az óvoda ud-
varán rendeztünk meg. A meghitt, ugyanakkor vidám hangulatú 
ünnepségen rengeteg szülő, hozzátartozó és érdeklődő vett részt. 
A gyermekek műsorai, az ünnepi dekoráció és a közösség össze-
fogása felejthetetlen élményt teremtett minden jelenlévő számára.

• Fejlesztések: A fenntartó, polgármester úr és a jegyző asszony 
jóvoltából jelentős eszközfejlesztések valósultak meg óvodánkban. 
A Süni és Csiga csoport új ágyakat, asztalokat és székeket kapott, 
amelyek nagyban hozzájárulnak a gyermekek kényelméhez és a 

mindennapi tevékenységek zavartalan lebonyolításához. Emellett 
négy csoportban teljesen kicserélésre kerültek az öltözőszekré-
nyek, amelyek nemcsak esztétikusabb, hanem praktikusabb és 
biztonságosabb környezetet teremtenek a gyermekek számára.

• Eredmények és elismerések: Intézményünk idén több pályá-
zatot nyújtott be az Oktatási Hivatalhoz, melyek sikeres elbírálása 
esetén bázisintézménnyé válhatunk. Ez lehetőséget ad arra, hogy 
az általunk kialakított „jó gyakorlat” tevékenységeket megyei 
szinten mutassuk be a pedagógusoknak. Nagy büszkeség szá-
munkra, hogy szakmai munkánk ilyen formában is elismerést 
nyer, és hozzájárulhatunk a pedagógiai módszerek fejlődéséhez 
szélesebb körben is.

Közösségünk ereje
Az év legnagyobb eredménye talán maga a közösség. A szü-

lők, pedagógusok és segítők lelkesedése, önkéntes munkája és 
támogatása nélkül mindez nem valósulhatott volna meg. Közösen 
dolgoztunk, és közösen értünk el sikereket, ami erősíti összetar-
tozásunkat és jövőbe vetett bizalmunkat.

Tervek a következő évre
A következő évben célunk tovább folytatni a megkezdett mun-

kát és új irányokba is nyitni:
• további szakmai pályázatok benyújtása,
• módszertani workshopok szervezése pedagógusok számára,
• új családi és gyermekprogramok szervezése,
• hagyományteremtő rendezvények elindítása.
Hiszünk benne, hogy a közös célok, az elhivatottság és az 

összefogás továbbra is sikerhez vezetnek.

Köszönet
Köszönjük minden gyermeknek, pedagógusnak, szülőnek, 

fenntartónak és támogatónak az egész éves munkát, segítséget 
és bizalmat. Együtt sikerült értéket teremtenünk a közösségünk 
számára. Ha ilyen lendülettel folytatjuk, a következő év még 
eredményesebb lehet.

„Gyúljon fény a szívekben,
béke szálljon a világra,

legyen áldott minden percünk
s reményünknek tiszta lángja.”

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog, szeretetben 
gazdag új évet kívánunk

a Kápolnásnyéki Óvoda és Bölcsőde minden dolgozója 
nevében:

Domakné Vagyóczki Erika 
főigazgató
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KÁPOLNÁSNYÉKI VÖRÖSMARTY MIHÁLY ÁLTALÁNOS 
ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 2025. AUGUSZTUS–NOVEMBERI 
ÁTFOGÓ, RÉSZLETES PROGRAMÖSSZEFOGLALÓ

Az idei tanév első négy hónapja rend-
kívül eseménydúsan telt a Kápolnás-
nyéki Vörösmarty Mihály Általános Is-
kola és Gimnáziumban. Intézményünk 
pedagógusai és diákjai számos tartalmas, 
oktató, közösségépítő és szórakoztató 
programban vettek részt, amelyek mind 
hozzájárultak az iskolai élet minőségének 
gazdagításához. 

A tanévet 2025. augusztus 25–26-án a 
hagyományos Gólyatábor nyitotta meg. 
Az újonnan érkező diákok két napon 
keresztül játékos foglalkozások, csapa-
tépítő feladatok, településismereti séta, 
társasjátékos délután, szabadulószoba és 
élményprogramok során ismerkedhettek 
meg egymással, osztályfőnökeikkel és az 
iskola környezetével. A második napon a 
sárkányhajózás különleges élményt nyúj-
tott a résztvevőknek, majd az okosterem-
ben megrendezett online vetélkedő és az 
örömzenélés zárta a tábort.

Szeptember 27-én intézményünk két ki-
emelt eseményhez is csatlakozott. Egyrészt 
részt vettünk az Entz Ferenc Alapítványi 
Napon, ahol iskolánk 8.a és 9.a osztályai 
több állomásos ügyességi és kooperatív 
feladatokban, sportversenyeken és futóver-
senyen is szerepeltek. A tanulók mindkét 
korosztályban kiemelkedő eredményeket 
értek el, egyéni és csapatversenyekben is 
dobogós helyezéseket szerezve. Másrészt 
ismét csatlakoztunk az Európai Diáksport 
Napjához, amely ezúttal is nagy sikerrel 
valósult meg. A tornaterem tematikus állo-
másai, az akadálypályává alakított kondite-
rem, valamint az uszodai sportprogramok 
számos diákot mozgattak meg. A rendez-
vény a testmozgás, a derű és a közösségi 
élmény jegyében telt.

A szeptember 28-án megrendezett Spor-
toló Nemzet Road Show további lendületet 
adott a sportos programoknak. A Road 
Show interaktív feladatai, ügyességi játé-
kai és élményállomásai újabb motivációt 
adtak diákjainknak a mozgás szeretetéhez.

Október a művészetek, az emléke-
zés és a közösségi programok hónapja 
volt. Október 1-jén a Zene világnapját 
ünnepeltük, melynek keretében a tanu-
lók zenés műsorokkal és ismeretterjesztő 

programokkal találkozhattak, kiemelve a 
zene kultúraközvetítő és közösségformáló 
erejét. Október 4-én került sor a Szalaga-
vató ünnepségre, amely a végzős tanulók 
életének egyik legfontosabb mérföldkö-
ve. A délutáni fotózások után az ünnepé-
lyes megnyitón iskolánk Főigazgatója és 
a település Polgármestere köszöntötte a 
diákokat, majd a 12. évfolyam osztályai 
látványos produkciókat mutattak be, amit 
a szalagtűzés követett.

Október 6-án az Aradi vértanúkra em-
lékeztünk rádiós műsor formájában, mely 
méltó módon idézte fel a szabadságharc 
hőseinek emlékét. Október 10-én a Pákoz-
di emléktúra során tanulóink az 1848–49-
es forradalom helyszíneit járták be. Októ-
ber 15–17. között került sor a Halloween-i 
süti vásárra, amely három napon keresztül 
várta a diákokat kreatív, tematikus édes-
ségekkel. Október 18-án Pályaorientációs 
Napot szerveztünk, ahol különböző foglal-
kozásokról, szakmákról és továbbtanulási 
lehetőségekről tájékozódhattak a tanulók. 
Október 21-én lezajlott a Teremdekorációs 
verseny, amely során a tanulók fantázi-
adús ötletekkel alakították át tantermeiket. 
Október 22-én az 1956-os forradalom és 
szabadságharc eseményeire emlékeztünk, 
október 27-én pedig a középiskolás diákok 
Gólyaavatása zárta a hónapot.

Novemberben is folytatódtak a sokrétű 
iskolai programok. November 6-án az Ál-
latvédelmi témahét keretében összegyűlt 
adományokat az Igazgató Úr és Tőzsér 
Mónika tanárnő adták át a sukorói Vad-
madárkórház és a lovasberényi Kóborka 
menhely számára. 

Megújult iskolánk udvari világítása a 
közelmúltban új fénybe borult: 2025. ok-
tóber 27–29. között sor került az udvari 
világítás nagy mértékű felújítására és kar-
bantartására. A munkálatokat a Tóvill Kft. 
végezte, Podhorszki István (mint magán-
személy) megrendelésére 1.750.000,-Ft + 
ÁFA értékben.

Az elvégzett korszerűsítésnek köszönhe-
tően az iskola udvara mostantól nemcsak 
esztétikusabb, hanem biztonságosabb is 
a délutáni programok, rendezvények és 
tanórán kívüli tevékenységek idején. A 

LED-es modern világítótestek energiataka-
rékos megoldást kínálnak, és hosszú távon 
is hozzájárulnak az iskola fenntartható 
működéséhez.

Ezúton fejezzük ki őszinte hálánkat Pod-
horszki Istvánnak nagylelkű és önzetlen 
támogatásáért, amellyel lehetővé tette az 
udvari világítás megújítását!

Köszönjük a Tóvill Kft. szakemberei-
nek is a gondos, precíz munkavégzést és 
együttműködést.

Mind tanulóink és szüleik, mind pedagó-
gusaink nevében hálásan köszönjük, hogy 
iskolánk környezete ezzel a fejlesztéssel 
még szebb, biztonságosabb és barátsá-
gosabb hellyé válhatott mindannyiunk 
számára.

November második felében megren-
dezésre kerülő Diákfórumra tanulóink 
összeírhatták kérdéseiket, amit majd egy 
gyűlésen Igazgató Úr megválaszol, ezzel 
is erősítve az iskola és a diákok közötti 
párbeszédet. November 12-én zajlott le 
az Erősember verseny, ahol a gimnazisták 
különböző erő- és ügyességi feladatokban 
mérkőztek meg. Ezt követte november 13-
án a Versmondó verseny, amely a magyar 
nyelv és kultúra ünnepe volt. November 
20-án Nyílt napot tartottunk, amely során a 
leendő elsősök és gimnazisták megismer-
hették iskolánkat. A novemberi programok 
sorát november 21-én a DÖK házi röp-
labdaversenye zárta, amely szintén nagy 
lelkesedéssel zajlott.

Az elmúlt hónapok eseményei ismét 
bebizonyították, hogy iskolánk közössége 
sokszínű, aktív és együttműködő. A pe-
dagógusok, diákok és szülők összefogása 
tette lehetővé, hogy ilyen gazdag prog-
ramkínálat valósuljon meg, amely nem-
csak tudást és élményeket, hanem valódi 
közösségi értékeket is teremtett.

Köszönet illeti mindazokat, akik munká-
jukkal, részvételükkel és támogatásukkal 
hozzájárultak ezekhez az eseményekhez. 
Intézményünk továbbra is elkötelezett 
abban, hogy változatos és értékterem-
tő programokkal színesítse diákjaink 
mindennapjait.
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REMEK DOLOG SZÉPET, JÓT CSINÁLNI
ASZTALOS ISTVÁN MŰHELYÉBEN

A latin mondás szerint „Nomen est 
omen”, azaz a név előjel, nevünkben hord-
juk végzetünk. Asztalos István élete akár 
bizonyíték is lehet erre, hiszen szakmája, 
hivatása vezetéknevével azonos: aszta-
losmester, sikeres vállalkozó. Összekötő 
utcai műhelyét és fatelepét nemcsak a 
helyiek, a Velencei-tó környékiek, de távo-
libb településekről érkezők is visszatérőn 
felkeresik. A faáruk, kötőelemek és bar-
kácstermékek értékesítése mellett faáruk 
megmunkálását, kül- és beltéri famunkák 
és más asztalosfeladatok kivitelezését is 
vállalja. Pályáját bútorasztalosként kezd-
te, stílbútorokat készített, javított, majd 
épületasztalosként tevékenykedett. A Tu-
dományos Akadémia s a budapesti Szent 
István-bazilika is őrzi szerszámai nyomát. 
Munkáival Kápolnásnyéken is lépten-nyo-
mon találkozunk. Asztalos István négy 
unokával büszkélkedő nagyapa, akiről 
kevesen tudják, hogy mennyi mindent 
tett és tesz önzetlenül a gyerekekért és 
falunkért.

Hogyan vezetett útja az asztalosságig? 
Már gyerekkoromban szerettem foglal-

kozni a fákkal. Sokan emlékezhetnek arra 
a „gokartra”, ami voltaképpen egy deszka 
volt, s az ügyesen hozzászerkesztett négy 
golyóscsapágyon gurult. Csak úgy zúgott 
egy lejtőn lefelé. Megcsináltam a magamét, 
ami nagyon jól sikerült, ezért egyre másra 
jöttek hozzám a fiúk, hogy készítsek nekik 
is. Hozták a deszkákat, ilyen-olyan faanya-
got, én meg teljesítettem a kérésüket. Lettek 
dobozos, beülős változataim is. Szerettem 
a fával pepecselni. A szomszédságban volt 
egy asztalos, nála is sokat időztem. Még pa-
dot és asztalt is készítettem. Nem is nagyon 
kellett töprengenem a pályaválasztásnál. A 
budapesti Kaesz Gyula faipari szakiskolá-
ba tanultam tovább, s hamar kiderült, hogy 
már sok mindent tudok. Annyira, hogy a 
lemaradók munkáit is velem fejeztették be. 
Végzősként engem küldtek az országos szak-
mai versenyre is, mert úgy találták, hogy én 
vagyok a legjobb. Otthon is dolgoztam fával: 
nagy intarziaképeket készítettem, mert az is 
megfogott. Akkoriban volt ilyenre időm. 

Alaposan felkészültem, jól felkészítettek. 
Öt év gyakorlat után – katonakoromban – a 
mestervizsgát is könnyen letettem. Leszerelés 
után rögtön magánvállalkozó lettem. Négy-
öt évig hattól kettőig a főállású munkahe-
lyemben, este tízig, meg hétvégeken pedig 
vállalkozóként dolgoztam, hogy előre jussak. 
Gépeket vettem, műhelyt építettem. Akkor jött 
a család. Ötkori keléssel dolgoztam reggeltől 
estig, mert a munkahelyemen is helyt kellett 

állnom… És feleségemmel a gyerekeket is 
neveltük. Nem sok fiatal csinálná utánam! De 
nemcsak én, a velem egykorúak nagy része 
is így élt. Főleg egyedi ablakokat, ajtókat ké-
szítettem. Valaki hozott egy képet Nyugatról, 
hogy tudnék-e ilyet csinálni. Hát miért ne 
tudnék, ha a nyugati asztalosok képesek rá? 
Elkészültek az elsők, aztán egymásnak adták 
a kilincset a kuncsaftok.

Mi a szép az asztalosságban?
Tudok olyat csinálni, amit nem biztos, 

hogy más megcsinálna fából. A mai fiatal 
asztalosok panelból dolgoznak. Nálam min-
den fa. Nem építek be műdolgot. Nekem 
nem kell. A fa attól különleges anyag, mert 
valamiféle kisugárzása van. Ha behozol egy 
kérges fát – mert az igazi asztalosfa még 
kérges – meg kell ismerkedned vele. Kü-
lön-külön mindegyikkel. Tudnod kell, hogy 
mit akarsz és mire mész velük. Leszélezed, 
megfogod… Érteni kell hozzá. Százszor 
megfogod, míg lesz belőle egy szép termék. 
Figyelned kell az erezetét, a szálát, s hogy 
nem fog-e vetemedni…  Mindenki úgy van 
vele, hogy valami szépet szeretne: ha kaput, 
ha teraszt, ha autóbeállót, ha kerítéselemeket 
rendel – akkor is. Remek dolog szép és jó 
dolgokat csinálni.

Milyen érzés végig menni a falun és szem-
besülni saját munkáival?

Felemelő! Látni a temetőben a kutat, az 
útjelzőt a kastélynál, a Fészeknél a padokat, 
a fűszerkert famunkáit az ülőhelyekkel. (Az, 
hogy a növénytartók egyben padok is legye-
nek, egyébként az én ötletem volt, amit az 
önkormányzat örömmel fogadott.) Volt egy 
nagyon szép faasztalom, amiért nem jött a 
megrendelő. Odaadtam ingyen, beállítottuk 
közepre. Valaki egy napernyőt is kerített 
hozzá. Most éppen egy esőbeállót építek a 
Fő utcán. 

Az óvodában, bölcsödében is dolgoztam. 
Szóltak az óvónénik, hogy ki kéne menni 
ezt-azt megjavítani. Ha megcsináltad, majd 
küldd el a számlát! – mondta a polgármester 
úr. Amikor meg rákérdezett, azt mondtam, 
hogy nem lesznek. Az óvodásoktól vegyem 
el a pénzt? Ott voltam pár órát, vittem pár 
anyagot. Akkor is, más alkalmakkor is azt 
mondtam: hagyjuk! Aztán meg az összes ját-
szóteret felújítottam, javítom azóta is. Nem 
szoktam érte pénzt kérni. A nagy játszótéren 
az újszülöttek neveit tartó oszlopot is én 
készítem. A polgármester úr persze mindig 
megkérdi, mivel tartoznak, én meg mondom: 
semmivel, a gyerekeké! 

Decemberben mindig kint van a Miku-
lás-szán. Sok évvel ezelőtt a polgármester 

úr adta rá a megrendelést, s mondta el, mit 
és miképp gondol. Mi meg a feleségemmel 
rettenetes sok tervezéssel-munkával (egy 
hónapunk volt rá) megcsináltuk a szánt két 
szarvassal. Polgármester úr azt mondta, hogy 
ezentúl minden évben készítünk hozzá (ő 
festette) még két szarvast. A következő ad-
vent előtt azonban megcsináltuk az összeset! 
Két rénszarvast ezek közül is ajándékként 
adtam a falunak. Saját unokáim is elragad-
tatva ülnek be a szánba. A legnagyobbnak, 
aki jövőre már iskolás lesz, még komoly 
fejtörésre is okot adott. Hogy tudtad a repülő 
szarvast megcsinálni, papa? A levegőből 
nézted? Hiszen ez röpül? – kérdezte.

Az önkormányzatnak végzett legtöbb 
munkánál csak az anyagárat, az önköltséget 
számítom fel. Nem akarok a falun nyerész-
kedni. Szeretem Kápolnásnyéket. Erede-
tileg Velencén akartam ezt a vállalkozást 
létrehozni. Ott elutasítottak, hogy oda nem 
kell sem asztalos, sem fatelep. Nincsen rá 
hely – mondták. Azért végül béreltünk he-
lyet, teljesen modernné tettük az épületet, 
de a bérbeadó cég tudatosan tönkrement, s 
kidobtak minket. Akkor jöttünk ide. Előbb 
a körforgalomnál működtünk, ahol már is-
mertté lettünk. Sok munka volt. Gyűjtöttük 
a pénzt, mert az volt a célunk, hogy végre 
saját tulajdonú telephelyet teremtsünk. Aztán 
megvettük ezt a telket. Iszonyatos szemét-
telep volt, telis-tele illegális hulladékkal, 
egyenetlen tereppel, életveszélyes fákkal. 

Örülök, hogy a sors idevetett. Kápolnás-
nyék nagyszerű község az önkormányzat 
és a lakói révén is. Nincsen háborúság. Ez 
egy otthonos település. Látom, hogy men�-
nyire fejlődik. Természetes, hogy amiben 
tudok, segítek.

Hegedűs Sándor
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KIS KARÁCSONY, NAGY KARÁCSONY

Rengeteg jobbnál jobb recept közül 
válogathatunk karácsony közeledtével. 
Vannak, akik szeretnek új, különleges fo-
gásokat kipróbálni, vannak, akik inkább 
a családi tradíciót követik. Egy biztos, az 
ünnepre készülve mindenki fel tud idézni 
olyan ízeket, illatokat, amelyek teljessé 
teszik a karácsonyt, jó érzéssel töltenek 
el és mintha az ízük is más lenne ebben a 
meghitt időszakban, mint az évben bármi-
kor. Ilyenkor a konyha légköre is egészen 
megváltozik, mert a szeretet, várakozás, 
ünnepi zsongás oda is beköltözik. A dédi 
porcelánja, a nagyi receptje előhívják 
az őseinket, hogy velük együtt üljünk 
asztalhoz.

A következő recept nagyon kedves szá-
momra, mert egy különleges találkozást 
rejt. Idén egy kis közösség kezdett formá-
lódni Kápolnásnyéken, ami a mindennapi 
kenyerünk lelke, a kovász köré fonódik. 
Hálás vagyok érte, hogy támogathatjuk 
egymást az úton, ami egy élhetőbb, em-
beribb világ felé vezet. Egymást tanítva 
fejlődünk, válunk magabiztosabbá újonc-
ként egy már-már kiveszőben lévő tudás 
elsajátításában. Így emelte számunkra 
Hajdú Imréné Annus néni egy új szintre 
a réteskészítést. Egy hangulatos októberi 
estén vezetett bennünket a leheletvékony 
tésztahártya rejtelmeibe. Türelmesen adta 
át tudását, magyarázta nekünk a fortélyo-
kat,  mutatta a jól begyakorolt mozdu-
latokat. Akik akkor ott lehettünk, azóta  

büszkébben húzzuk ki magunkat, amikor 
rétest teszünk az asztalra, mert minden 
egyes rúdban benne van a találkozás, a 
közösség élménye.

Íme a lilakáposztás rétes receptje, 
ahogy azóta készítem.

A párolt lilakáposztát előre bátran el-
készíthetjük, így eggyel kevesebb gond 
marad az utolsó pillanatra.

Hozzávalók:
-	 1 fej lilakáposzta
-	 1 fej lilahagyma
-	 kevés tetszőleges zsiradék
-	 2-3 evőkanál cukor (a karamelli-

zálódáshoz és a savasság ellensúlyozására)
-	 kb. 1 dl vörösbor
-	 só ízlés szerint
Amitől különleges íze lesz:
-	 pár szem szegfűbors és boróka-

bogyó lehetőleg összezúzva
-	 vegyszermentes narancs héja
-	 balzsamecet
A lilakáposztát félbevágjuk, majd vé-

kony csíkokba szeljük. Ugyanígy járunk 
el a lilahagymával is. Ezután kevés zsira-
dékon a cukorral üvegesre dinszteljük a 
hagymát, majd hozzáadjuk a káposztát, 
átkeverjük, ráöntjük a vörösbort, és a fű-
szereket. Lefedve pároljuk, amíg meg-
puhul, majd fedő nélkül, időnként meg-
keverve hagyjuk, hogy a lé nagy része 
elfőjön. Ezután átforgathatjuk még egy 

kevés balzsamecettel is. Mindenki formálja 
saját kedve szerint az ízvilágot!

Idő, vagy bátorság hiányában használ-
juk a jól bevált bolti réteslapokat, ame-
lyekbe a szokott módon (2-3 lap közé 
tejfölt kenünk) töltjük a kihűlt tölteléket. 
Ha túl nedves a töltelék, egy kis morzsát, 
vagy zúzott tökmagot szórhatunk még 
rá, mielőtt feltekernénk. A rudakat sütés 
előtt felvert tojással, vagy tejföllel ken-
jük meg, majd 190 fokos sütőben sütjük 
aranybarnára.

Annus néni rétestésztája:

A zsírt felolvasztjuk, a vizet felmelegít-
jük és legalább szobahőmérsékletű hoz-
závalókkal kezdünk dolgozni. A lisztet 
dagasztótálba öntjük és a közepén kialakí-
tott mélyedésbe rakjuk a többi hozzávalót. 
Elkezdjük összedolgozni a tésztát, majd 
kitartóan gyúrjuk a lágy, sima, hólyagos 
állagig. Ekkor mennyiségtől függően 2-3 
egyenlő részre osztjuk és a cipócskákat 
külön-külön edényben, lefedve pihentet-
jük. A nyújtáshoz tiszta abroszt terítünk az 
asztalra és egyenletesen meghintjük liszt-
tel. Egy tésztakupacot átgyúrunk, majd a 
kézfejünkön kissé ellapítjuk és olvasztott 
zsírral meglocsoljuk. A húzás az abroszon 
folytatódik, amikor kissé megdermedt a zsír 
a tetején. A tészta alá nyúlunk kézfejünk-
kel fölfelé és belűről kifelé haladva óvatos 
mozdulatokkal kezdjük a tészta vékonyí-
tását. Türelmesen járunk az asztal körül és 
ahol enged, folytatjuk a húzást. Ideális kö-
rülmények között az asztalt beborító vékony 

tésztahártyát kapunk, amelynek lelógó vas-
tagabb széleit körbe letépjük és eltesszük az 
utolsó adag réteshez. Ne ijedjünk meg, ha 
nyújtás közben itt-ott kiszakad a tészta, föl-
tekerés után nem fog látszódni. Amikor az 
egész felületet egyenletesen meghintettük 
töltelékkel, az asztal hosszabbik oldaláról 
az abrosz segítségével tekercsbe terelgetjük 
a rétest. Ekkor tepsi hosszúságú darabokra 
vágjuk, óvatosan átgördítjük a tepsire, egy-
más mellé kis távolságra, mert dagadni fog 
sütés közben. Tetejét felvert tojással, vagy 
tejföllel vékonyan megkenve tesszük be a 
sütőbe. Nagy előnye, hogy nem muszáj egy-
ből kisütni, tehát, ha előző este bekészítjük, 
másnap frissen sülve tálalhatjuk, így több 
időnk jut másra.

A lilakáposztás rétes akár önmagában 
vendégváróként, akár elegáns köretként 
a sült mellé egyaránt megállja a helyét.

Áldott Ünnepeket, boldog, szeretteink 
körében töltött kikapcsolódást kívánok!

Szathmáry Viola Boglárka
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FILMKLUB KÁPOLNÁSNYÉKEN: TIZENEGY FILM, EGY ÉV

Tizenegy filmet néztünk meg idén Ká-
polnásnyéken. Ez pontosan tizenegy film-
mel több, mint amennyit a legtöbb ember 
látott filmklubban, mert a legtöbb ember 
nem jár filmklubba. Én ezt érdekes statisz-
tikának tartom. A legtöbb ember inkább 
otthon marad és sorozatokat néz.

Így megy ez.

Próbálj meg olyan helyen élni, ahol pén-
teken este nincs semmi. Kápolnásnyéken 
nincs multiplex. Van kávézó. Van cuk-
rászda. Van kastély, van eseményközpont, 
sörfőzde. Voltak ígéretes rendezvények. És 
volt tizenegy este ebben az évben, amikor 
filmet néztünk. Tizenegy este a három-
százhatvanötből. Ez kb. 3,01 százalék. Ez 
mégis csak több, mint a nulla. A matema-
tika ezt igazolja.

Négy francia filmet néztünk. Két finnt. 
Egy dán-németet. Egy lengyel-svédet. Egy 
belga-franciát. Két amerikait, az egyik 
spanyolokkal és franciákkal. Egy magyart. 
Ez tizenegy különböző történet volt külön-
böző helyekről a Földön, ami egy bolygó a 
Világegyetemben. Woody Allentől tudjuk, 
a Világegyetem tágul. És ha tágul, egy nap 
szét fog esni és akkor vége mindennek. 
De mi nem gondoltunk erre, amikor fil-
met néztünk Kápolnásnyéken. Elég volt 
gondolni a feliratokra.

A franciák sajtkészítésről, fúvószeneka-
rokról és szakításról csináltak filmeket. A 
franciák minden évben filmeket csinálnak 
ezekről a dolgokról. Ez a hobbijuk. A 
finnek konyhákról és magányos emberek-
ről. A finnek specialisták a magányban, 
mert Finnországban télen sötét van, és ha 
nem tanulod meg a magányt, megőrülsz 
vagy filmet csinálsz róla. A dánok egy 
újnáciról, aki almatortát akart sütni egy 
pap közösségében. Ez furcsa karrierváltás 
egy újnáci számára, de minden ember-
nek vannak céljai. Az almatortakészítés 
humánus cél. A lengyelek és svédek egy 
influenszerről, akinek követői millió-
an voltak, de barátai nem igazán. Ez a 
modern siker definíciója. Az amerikaiak 
egyszer diákokról, akik nem mehettek 
haza karácsonyra, de összebarátkoztak. 
Ez volt az egyetlen karácsonyi film az 
évben. Egyszer pedig egy íróról, aki Pá-
rizsban rájött, hogy ha éjfélkor beül egy 
fiákerbe, visszautazhat az 1920-as évekbe. 
Ez praktikus megoldás a jelennel való 
elégedetlenségre. A főhős időutazott. Mi 

Kápolnásnyéken ültünk és néztük. Mi 
nem utaztunk az időben, csak a székeken 
ültünk. A belgák és franciák egy bűntény-
ről, ahol nyomozók keresték a gyilkost. 
Ez minden krimi alapja, de mi akkor is 
megnéztük. A magyarok Tomiról, akit két 
barátja keresett Budapesten. Mindhárman 
próbáltak józanok maradni. Végül meg-
találták. Tomit is és a józanságot is. Nem 
minden film ér így véget.

Így megy ez.

Kilenc film volt feliratos. Egy volt 
szinkronizálva. Egy volt magyar. Ez azt 
jelentette, hogy idén sokat olvastunk, mi-
közben néztünk, de néha csak hallgattunk 
és néztünk. Néhány ember nem szereti a 
feliratos filmeket. Azt mondják, fárasztó 
olvasni. Ezek az emberek valószínűleg 
azért tanultak meg olvasni, hogy ne kelljen 
olvasni. De a világ nagy. A világban em-
berek különböző nyelveken beszélnek. Ha 
csak azokat a filmeket néznénk, amik ma-
gyarok vagy szinkronizáltak, kevés filmet 
néznénk. Ez kevés film lenne. Valószínűleg 
csak magyar filmeket néznénk, amiben 
emberek Tomit keresik.

A lényeg nem a filmekben volt. A lényeg 
az volt, hogy tizenegy pénteken volt hová 
menni. Tizenegy pénteken összejöttünk 
egy sötét terembe és néztünk valamit 
együtt. Az emberek ma általában egyedül 
néznek filmeket a telefonjukon, miközben 
másik alkalmazásban azt nézik, mit mon-
danak mások a filmekről. A filmeket pedig 
együtt kellene nézni. Mi hallottuk egymás. 
Hallottuk, amikor valaki nevetett vagy 
fészkelődött, vagy nassolni kezdett. 
Ez jobb, mint kommentek írása.

Finnországban emberek főztek. 
Franciaországban sajtot készítet-
tek és zenéltek és szakítottak. 
Lengyelországban influenszer-
kedtek. Belgiumban nyomoztak. 
Amerikában iskolákban ragadtak 
és időutaztak Párizsban. Magyar-
országon embereket kerestek. Dá-
niában újnácik almatortát sütöttek. 
Ez változatos év volt. Mindenhol 
történtek dolgok. Mi Kápolnás-
nyéken ezeket néztük.

Így megy ez.

2026-ban is lesz filmklub. Lesz-
nek újabb filmek. Valószínűleg a 

franciák még mindig sajtról és szakításról 
fognak filmeket csinálni. A finnek még 
mindig magányos emberekről. Ez meg-
bízható. Van már egy nagy méretű vászon, 
ami kültéri vetítéseket tesz majd lehetővé. 
Ez új fejlemény. Ez azt jelenti, hogy nyá-
ron kint is nézhetünk majd filmeket, nem 
csak bent. Lehet, hogy új helyszínen is 
lesznek vetítések. Lehet, hogy nem. Meg-
látjuk. A jövő kiszámíthatatlan, kivéve a 
francia filmeket. Az egyszerű terv ugyan-
az marad: jöjjetek el, üljetek le, nézzetek 
filmet. Ez működött idén. Valószínűleg 
működni fog jövőre is.

Köszönjük, hogy eljöttetek. Köszönjük, 
hogy volt tizenegy péntek, amikor nem 
voltatok egyedül a telefonotokkal. Talál-
kozunk jövőre.

Mert próbáltunk olyan helyen élni, ahol 
pénteken este általában nincs semmi. De 
tizenegy pénteken volt valami. Ez 3,01 
százalék volt az évből, ami mégis csak 
több, mint a nulla. A matematika és a józan 
ész is ezt igazolja.

Ez egy filmklub. Ez egy közösség. Ez 
is Kápolnásnyék.

Így megy ez.

Kovács Károly
Filmklub
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Bár a cserkészév még korántsem köze-
ledik a végéhez, mégis jó most egy kicsit 
megállni, visszatekinteni, értékelni.

Csapatunk gyakorlatilag stabil létszám-
mal működik, amit erősíteni és amint lehe-
tőségünk lesz rá, növelni szeretnénk. Cser-
készeink életkoruknak megfelelő próbákat 
teljesítenek, vezető képzésre mennek. 
Fiataljaink közül páran közép-európai, 
illetve világdzsemborin fogják képviselni 
hazánkat, településünket, csapatunkat a 
következő években.

Ebben a naptári évben a nyári csapattá-
bor mellett inkább őrsi, raji programokra 
került sor. Így voltak cserkészeink kirán-
dulni, portyázni Vérteskozmán, Baracs-
kán, Lobasberényben, Nadapon. Voltunk 
Móron csekésznapon, valamint Baracskán 
íjászversenyen. Résztvettünk a református 
gyülekezettel közös családi napon, a ká-
polnásnyéki megemlékezéseken, húsvéti 
falukerülőn, főzőversenyen, erősítettük a 
Tour de Hongrie szurkolótáborát, júniusban 
meggyújtottuk az Összetartozásunk tüzét.

Decemberben Mikulás kupára készül 
egy kisebb küldöttségünk, ahol együtt 
focizhatnak más csapatok cserkészeivel 
és idén a falu adventi programjába is 

bekapcsolódunk. Immár harmadik alka-
lommal delegáljuk rangidős fiainkat arra 
a magyarországi lángátadó ünnepségre, 
ahonnan idén is elhozzák a Betlehemi 
Békelángot, melyet idén nagy örömünkre 
Kápolnásnyéknek is átadhatunk. Immár 
37. alkalommal indul útnak a láng Jézus 
születési helyéről, Betlehemből és cser-
készek segítségével jut el karácsonyig a 
világ számos pontjára. Reméljük, sokan 
viszik tovább otthonukba a béke lángját a 
falu adventi koszorújától!

Év végi programjainkkal próbálunk ki-
csit lassítani, figyelembe véve, hogy több 
településről, több gyülekezetből tartoz-
nak hozzánk cserkészek, akik más kö-
zösségben is aktívak. A vezetői törzsben 
viszont már megkezdődött a jövő nyári 
táborunk szervezése és a tavaszi progra-
mok előkészítése.

Ezúton is köszönjük, hogy Önkormány-
zatunk támogatja csapatunkat!

Áldott adventi várakozást, békés Kará-
csonyt és boldog Új esztendőt kívánunk 
minden kedves kápolnásnyékinek!

Szathmáry Viola Boglárka

A KÖZÉP-DUNÁNTÚLI ORSZÁGOS 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET FELVÉTELT 

HIRDET AZ ALÁBBI MUNKAKÖRÖKBE:
Feltételek: kifogástalan életvitel/büntetlen előélet, alkalmassági vizsgálatokon 
való megfelelés, magyar állampolgárság, belföldi lakóhely.
Munkaviszony jellege: hivatásos, rendvédelmi igazgatási alkalmazotti és 
munkavállalói jogviszony
Munkavégzés helye: Baracska, Martonvásár, Székesfehérvár

Amit kínálunk a bérezésen felül:
•	 cafeteria,
•	 lakhatási támogatás,
•	 utazási költségtérítés,
•	 rehabilitációs, rekreációs lehetőség,
•	 továbbképzési és előmeneteli lehetőség.

További információért keresse az intézet személyügyi osztályát a  
+3630/547-9194 telefonszámon.

Önéletrajzát a baracskatoborzas@bv.gov.hu email címre várjuk
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Kvak Zoltán- kistermelő
2475 Kápolnásnyék, Ady Endre utca 53.

Tel: 0670/600-2527
Hagyományos módon érlelet füstölt áruk!

Friss tőkehússal üzletünkben várjuk Önöket!
Kvak és Lánya Nyéki Húsbolt

Kápolnásnyék, Fő út 59.

Füstölt csont 1000 Ft/kg
Első csülök 3500 Ft/kg
Hátsó csülök 3500 Ft/kg
Füstölt császárvég 3500 Ft/kg
Kenyér szalonna 3500 Ft/kg
Kolozsvári szalonna 5500 Ft/kg
Darabolt comb 5000 Ft/kg
Darabolt lapocka 5000 Ft/kg
Felsál sonka 5500 Ft/kg
Angol szalonna 5500 Ft/kg
Füstölt tarja 5500 Ft/kg

Füstölt kolbász 4500 Ft/kg
Fehér szalámi 5500 Ft/kg
Paprikás szalámi 5500 Ft/kg
Mangalica sonka 5500 Ft/kg
Mangalica lapocka 5500 Ft/kg
Mangalica szalonna 5500 Ft/kg
Mangalica kolbász 5500 Ft/kg
Toros csomag 3200 Ft/kg
Sütő kolbász 3200 Ft/kg
Disznósajt 4200 Ft/kg
Töpörtyű 5500 Ft/kg
Zsír 1800 Ft/kg

TÓ-VILL Kft. 
Teljes körű villanyszerelés

2475. Kápolnásnyék, Tó u. 23/a

Telephely:  
2475. Kápolnásnyék, Tó u. 20.  
GPS szerint: Kápolnásnyék, Tábor u.

Tel:  +36-22-574-008
Mobil: +36-20-946-2001

Email: tovill@tovill.hu

Partvill Kft.
Villamossági szakkereskedés, 
szaküzlet

2475. Kápolnásnyék, Tó u. 20.  
(a TÓ-VILL Kft. telephelyén)
GPS szerint: Kápolnásnyék, Tábor u.
 
Tel.: 22-368-465
E-mail: info@partvill.hu

Nyitva tartás:      
H-P:  8-16
Szombat, vasárnap: zárva
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ
Kápolnásnyéki Közös 
Önkormányzati Hivatal
Székhelye:  
2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.
Központi telefonszám: 22/574-100

Podhorszki István polgármester
22/574-100/114,70/3823748
polgarmester@kapolnasnyek.hu

Dr. Bognár Dalma jegyző
22/574-100/115, 70/953-0778
jegyzo@kapolnasnyek.hu

Németh Ildikó irodavezető
22/574-100/111, 70/3801089
titkarsag@kapolnasnyek.hu
Testületi és bizottsági ülések előkészítése 
és jegyzőkönyv készítése (Kápolnásnyék, 
Nadap, Vereb), önkormányzati ingatlanok 
bérletével kapcsolatos feladatok.

Igazgatási iroda:
Barkász Judit
igazgatási ügyintéző
22/574-100/112, 30/7813594
barkasz.judit@kapolnasnyek.hu
Növény – és állatvédelemmel kapcsolatos 
feladatok.

Kovács Flóra
igazgatási ügyintéző
22/574-100/122, 70/382-3443
iktatas@kapolnasnyek.hu
Iktatással kapcsolatos ügyintézés.  
Szociális étkeztetés, méhészeti bejelentés.

Bodnár Tünde igazgatási ügyintéző
22/574-100/112, 0630/5423702
szocialis@kapolnasnyek.hu
Települési támogatással kapcsolatos ügyek, 
védendő fogyasztói körbe tartozók igazolása, 
telepengedélyezés, kereskedelmi igazgatás, 
talált tárgyak bejelentése, gépjármű telephely 
igazolások kiadása, hagyatéki ügyek. 

Támis Orsolya
anyakönyvvezető 
22/574-100/117, 0630/092-3658
nepesseg@kapolnasnyek.hu
Anyakönyvezés állampolgársággal, sze-
mélyi adat- és lakcímnyilvántartással, szál-
láshely szolgáltatással kapcsolatos ügyek, 
családi jogállás rendezése, névváltoztatással 
kapcsolatos ügyek. 

Miletics- Balogh Anett
igazgatási ügyintéző
22/574-100/118, 30/121-8458
muszak@kapolnasnyek.hu
Út-és közműépítési ügyek, közterület-hasz-
nálati engedélyek, közútkezelői és tulajdo-
nosi hozzájárulások kiadása, fakivágások 
és kútfúrások engedélyezése, település 
üzemeltetéssel kapcsolatos feladatok. 

Pénzügyi iroda:
Vadasné Frideczki Magdolna
pénzügyi irodavezető
22/574-100/113, 70/9775678
penzugy@kapolnasnyek.hu
Költségvetéssel, beszámolóval kapcsolatos 
ügyek, gazdálkodás.

Gránitzné Szendrei Éva
pénzügyi ügyintéző
22/574-100/113, 30/5627928
penzugy@kapolnasnyek.hu
Könyvelés, tárgyi eszköz nyilvántartás.

Gránitzné Horváth Anita
pénzügyi ügyintéző
22/574-100/113, 30/127-1247
iroda@kapolnasnyek.hu
Kontírozás és banki átutalással kapcsolatos 
feladatok.
Némethné Kozma Kata
pénzügyi ügyintéző
22/574-100/113, 70/684-5854
konyveles@kapolnasnyek.hu
Személyügyi, munkaügyi feladatok ellátása, 
költségvetéssel kapcsolatos adatszolgáltatás. 
Civil szervezetek elszámolásával kapcsola-
tos feladatok.

Kerekes Melissza Luca
pénzügyi ügyintéző
70/636-6763, 22/574-100/113
penzugy@kapolnasnyek.hu
Számlák analitikus nyilvántartása és a 
pénztári feladatok ellátása.

Szántóné Majdán Krisztina
pénzügyi ügyintéző
22/574-100/113, 30/1515642
szamlazas@kapolnasnyek.hu
Óvodai és iskolai étkezési térítési díjak besze-
désével és nyilvántartásával, valamint szociális 
étkeztetéssel kapcsolatos feladatok.

Ujjadyné Telkesi Anita
adóügyi ügyintéző (Kápolnásnyék)
22/574-100/119, 70/684-5853
ado@kapolnasnyek.hu
Adóhatósági ügyintézés, adók és adók 
módjára behajtandó köztartozások 
nyilvántartása, kezelése, elszámolása, adó 
- és értékbizonyítvány kiállítása, hatósági 
bizonyítványok kiadása.

Egri Andorné
adóügyi ügyintéző (Nadap, Vereb)
22/574-100/119, 70/684-5853 
ado@kapolnasnyek.hu
Adóhatósági ügyintézés, adók és adók módjára 
behajtandó köztartozások nyilvántartása, keze-
lése, elszámolása, adó - és értékbizonyítvány 
kiállítása, hatósági bizonyítványok kiadása.

Csákvári Ildikó
adóügyi ügyintéző
22-574-100/122, 30/553-3759 
ado@kapolnasnyek.hu
Adóhatósági ügyintézés, adók és adók módjára 
behajtandó köztartozások nyilvántartása, keze-
lése, elszámolása, adó - és értékbizonyítvány 
kiállítása, hatósági bizonyítványok kiadása. 
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, hir-
detmények. Pályázatokkal kapcsolatos feladatok. 
Bursa pályázatok.

Ügyfélfogadás:
Hétfő: 	 8.00-12.00 és 13.00-18.00
Szerda: 	 8.00-12.00 és 13.00-16.00
Péntek: 	 8.00-12.00
Polgármester
Hétfő: 	 13.00-16.00
Jegyző:
Hétfő:	 13.00-16.00

Pénztári órák: 
( Kápolnásnyék, Fő utca 31. fsz.4.)
Hétfő: 	 9.00-12.00 és 13.00-17.00
Szerda: 	 9.00-12.00 és 13.00-15.00
Péntek: 	 9.00-12.00

Háziorvos: Dr. Pauli Szilárd
Tel.:06/22/574-065, 06/20/9355210
Rendelési idő:
Hétfő: 	 8.00-12.00
Kedd: 	 16.00-17.00
Szerda: 	 8.00-12.00
Csütörtök: 	14.00-18.00
Péntek: 	 8.00-12.00
Pettend:
Kedd: 	 14.00-16.00
Csütörtök: 	8.30-10.00

Gyermekorvos: Dr. Szalai Lídia
Tel.: 06/22/368-017, 06/30/433-4774
Rendelési idő:
Hétfő: 	 8.00-10.00
Kedd: 	 14.00-16.00
Szerda: 	 8.00-09.30
Csütörtök: 	14.00-16.00
Péntek: 	 8.00-10.00
Pettend:
Csütörtök: 	12.45-13.30

Fogorvos: Dr. Gerhát Márta
Tel.: 06/22/368-459
Hétfő: 	 nincs rendelés
Kedd: 	 11.30-19.00
Szerda: 	 11.30-19.00
Csütörtök: 	11.00-15.00
Péntek: 	 07.30-15.00
Iskolafogászat: csütörtök: 7.30-11.00

Védőnők:
Szita Ildikó védőnő
Kápolnásnyék, I. védőnői körzet 
(Kápolnásnyék bel-és külterülete)
06/20/5694250
knyekvedono@gmail.com

Orvosi ügyelet:
Velencei Szakorvosi Rendelőintézet
2481 Velence, Balatoni út. 65.  
(7-es főút mellett)
Tel.: 06/22/311-104
Ügyeleti időben jelentkező akut panasz 
esetén személyesen az alábbi időpont-
ban tud megjelenni 2025.06.14-től:
Hétköznap 16:00 – 22:00
Hétvégén és Ünnepnap: 08:00 – 08:00
Súlyos panasz esetén hívja az alábbi 
telefonszámokat: 1830, 112

Kápolnásnyéki Közösségi Színtér és 
Művelődési ház
Lukács Ildikó - művelődésszervező
nyekikonyvtar@gmail.com,  
Tel.: 06/30/833-7098

Kápolnásnyéki Könyvtár, Információs 
és Közösségi Hely Vörösmarty Mihály 
Községi Könyvtár
Monostori- Prohászka Ágnes
Könyvtár, művelődésszervező
2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.
Tel.: 06/22/574-100/123
nyekikonyvtar2@gmail.com
Könyvtári nyitva tartás:
Hétfő: 	 8.00-12.30
Kedd: 	 14.00-18.00
Szerda: 	 -
Csütörtök: 	-
Péntek:	 9.00-12.00

Körzeti megbízott:
Sárközy Csaba r.törzszászlós
Tel.: 06/20/3209919
Fogadóóra: Minden hónap második 
hétfője: 16.00-17.00

Humán Család-és  
Gyermekjóléti Szolgálat 
(Intézményfenntartó Társulás)
Cím: 2481 Velence, Zárt utca 2.
Tel.: 06-22/521-060
E-mail: info@csaladsegito.hu
Intézményvezető: Török Ágnes
A Humán Család- és  
Gyermekjóléti Szolgálat, területileg 
illetékes munkatársa
Urfi-Falusy Fatima családsegítő
Ügyfélfogadása: péntek 11.00-12.00 
(Polgármesteri Hivatal, Kápolnásnyék) 
06-30/903-95-05

DRV Zrt. Információs pont:
2481 Velence, Szabolcsi út 40.
Ügyfélfogadás:
Hétfő:	 8.00-15.00
Csütörtök:	 8.00-18.00
Péntek:	 8.00-13.00
Hibabejelentés: 06/80/240-240
Egyéb ügyintézés: 06/80/240-240

Közvilágítás hibabejelentés, kizárólag 
munkaidőben 8.00-16.00-ig!
Horvát Béla
Tel.: 06/20/9998612

Velencei-tavi  
Hulladékgazdálkodási Kft.
2484 Agárd, Gárdonyi G. u. 34-38.
Tel.: 06/22/579-185

Hazai Kommunális Szolgáltató kft.
(a nem közművel összegyűjtött ház-
tartási szennyvíz elszállítása)
Ügyeleti telefonszám: 06/20/8059009

Falugazdász:
Horváthné Apró Aranka
Tel.: 06/70/4796753
apro.aranka@nak.hu
Ügyfélfogadás:
2481 Velence, Tópart u. 52. 
Házasságkötő terem
Velencén minden szerdán 13.00-16.30
Martonvásáron minden kedden: 
8.00-16.30
Minden pénteken: 07.30-14.00

Vörösmarty Emlékház:
2475 Kápolnásnyék, Vörösmarty utca 31.
info@vorosmartyemlekhaz.hu
Kissné Mester Ildikó m.v.
Tel.: 06/70/3823054
H-K-Sz: 	 Zárva
Cs-P-Sz-V: Nyitva 10.00-18.00 óráig

Halász kastély:
2475 Kápolnásnyék,  
Deák Ferenc utca 10.
Tel.: 36-21-292-0471
info@halaszkastely.hu

Barátság Klub
Farkasréti Tamás
06/70/633-4910

Polgárőrség:
Kápolnásnyék és környéke PÖTE
Tel.: 06/30/6213262
Takarék Bank: 73602048-10241600

Engedélyszám: MŰV.MIN.B./PHV/1016/1992 • Felelős kiadó: Podhorszki István polgármester

KÁPOLNÁSNYÉKI KISBÍRÓ • Kiadja: Kápolnásnyék Község Önkormányzata • Felelős kiadó: Podhorszki István polgármester  
Megjelenik 1660 példányban • Nyomda: Extra Média Nyomda Kft. • A szerkesztőség címe: 2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.


